
ITEM CODIGO AUTOR UBICACIÓN TITULO DE LA OBRA MEDIDAS/cm TÉCNICA AÑO PRECIO 
DE VENTA IVA TOTAL IMAGEN

1 172000003 Voroshilov Bazante Bodega de Duran Despojo 90x110 Oleo/Lienzo 1988 1.386,00 166,32 1.552,32

2 172000065 Voroshilov Bazante Bodega de Duran S/T 100x80 Oleo/Lienzo 1995 1.120,00 134,40 1.254,40

3 172000066 Voroshilov Bazante Bodega de Duran Gestual 90X110 Oleo/Lienzo 1987 1.386,00 166,32 1.552,32

4 172000011 Ricardo Gonzenbach Bodega de Duran S/T 50X70 Oleo/Lienzo 1998 210,00 25,20 235,20

5 172000009 Ricardo Gonzenbach Bodega de Duran S/T 80x60 Oleo/Lienzo 1998 288,00 34,56 322,56

6 172000010 Ricardo Gonzenbach Bodega de Duran S/T 80x60 Oleo/Lienzo 1998 288,00 34,56 322,56

OBRAS DE ARTE BANCO DEL PACÍFICO 



7 172000103 Ricardo Gonzenbach Bodega de Duran Marina I 50X70 Oleo/Tela 1998 210,00 25,20 235,20

8 172000104 Luis Portilla Bodega de Duran Iconografia Andina 100x110 Oleo/Lienzo 1995 660,00 79,20 739,20

9 172000105 Luis Portilla Bodega de Duran El Ritual de la luz 100x110 Oleo/Lienzo 1995 440,00 52,80 492,80

10 172000106 Luis Portilla Bodega de Duran
Ceremonial de los 
Iconos 100x110 Oleo/Lienzo 1995 660,00 79,20 739,20

11 172000061 Antonio Arias Bodega de Duran Ancestral 110x110 Oleo/Lienzo 1997 2.420,00 290,40 2.710,40

12 172000026 Edgar Carrasco Bodega de Duran S/T 54x194 Acido/Cobre 1996 2.514,24 301,71 2.815,95

13 172000027 Nicolas Herrera Bodega de Duran Contactos cercanos 100x81 Óleo/lienzo 1988 1.134,00 136,08 1.270,08



14 172000102 Miguel Betancourt Bodega de Duran Vaciedad del rojo 102X64 Acrilico/cartulina 1992 979,20 117,50 1.096,70

15 172000120
Hugo Enrique Davila 
Cobo Bodega de Duran Cuenca 80X104 Acrilico/Tela 1991 295,00 35,40 330,40

16 172000122 Tomás Ochoa Bodega de Duran S/T 140x140 mixto/Lienzo 1994 1.568,00 188,16 1.756,16

17 172000124 Edgar Carrasco Bodega de Duran S/T 94X54 Acido/Cobre S. XX 304,56 36,55 341,11

18 172000125 Edgar Carrasco Bodega de Duran S/T 114X54 Acido/Cobre 1995 738,72 88,65 827,37

19 172000128 Abraham Sarmiento Bodega de Duran Virgen Dolorosa 63X50 Oleo/Lienzo S.XX 1.197,00 143,64 1.340,64

20 172000132 Antonio Arias Bodega de Duran
Abrio las alas y volar 
no pudo 40x50 Ole/Lienzo 1996 800,00 96,00 896,00



21 172000137 Edgar Carrasco Bodega de Duran S/T 94X82 Acido/Cobre 1996 924,96 111,00 1.035,96

22 172000138 Edgar Carrasco Bodega de Duran S/T 94X82 Acido/Cobre 1996 924,96 111,00 1.035,96

23 172000139 Edgar Carrasco Bodega de Duran S/T 94X54 Acido/Cobre 1996 609,12 73,09 682,21

24 172000140 Edgar Carrasco Bodega de Duran S/T 54X120 Acido/Cobre 1996 777,60 93,31 870,91

25 172000033
VICTOR RAUL 
JARAMILLO

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito ATARDECER 80X100 Cericeite/Lienzo 1991 720,00 86,40 806,40

26 172000034
VICTOR RAUL 
JARAMILLO

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito LUNA 60X90 Cericeite/Lienzo 1992 486,00 58,32 544,32

27 172000035
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

ABSTRACTO GRIS 
NARANJA 125X100 Óleo/Tela 1991 1.225,00 147,00 1.372,00



28 172000036
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

ABSTRACTO 
BLANCO GRIS 120X100 Óleo/Tela 1994 1.680,00 201,60 1.881,60

29 172000040
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

ABSTRACTO NEGRO 
GRIS 80X100 Óleo/Tela 1995 1.120,00 134,40 1.254,40

30 172000040
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

ABSTRACTO ROJO 
GRIS VIOLETA 90X110 Óleo/Tela 1991 1.386,00 166,32 1.552,32

31 172000040
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

ABSTRACTO 
BLANCO GRIS ROJO 90X110 Óleo/Tela S. XX 1.386,00 166,32 1.552,32

32 172000040
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

ABSTRACTO GRIS 
ROJO Y BLANCO 90X110 Óleo/Tela 1993 1.386,00 166,32 1.552,32

33 172000040
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

ABSTRACTO GRIS 
ROJO CON SENAL 80X100 Óleo/Tela 1991 1.120,00 134,40 1.254,40

34 172000040
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

ABSTRACTO GRIS 
ROJO 125X100 Óleo/Tela 1991 1.750,00 210,00 1.960,00



35 172000040
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

ABSTRACTO AZUL 
NEGRO Y BLANCO 120X100 Óleo/Tela 1988 1.680,00 201,60 1.881,60

36 172000040
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito ABSTRACTO AZUL 60X50 Óleo/Tela 1994 420,00 50,40 470,40

37 172000040
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

ABSTRACTO NEGRO 
Y SALMON 60X80 Óleo/Tela 1995 672,00 80,64 752,64

38 172000040
VOROSHILOV 
BAZANTE

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

ABSTRACTO GRIS 
AMARILLO ROJO 80X100 Óleo/Tela 1991 1.120,00 134,40 1.254,40

39 172000042 MARCO SERRANO
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito DANZANTES 80X60 Mixta/cartulina 1996 288,00 34,56 322,56

40 172000043 MARCO SERRANO
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito PASO DEL SENA 140X110 Oleo/lienzo S. XX 1.078,00 129,36 1.207,36

41 172000044 Anónimo
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito SAN JOSE 31X16 Talla/madera S. XX 80,00 9,60 89,60



42 172000046 JULIO CEVALLOS
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

RINCON DE 
PORTILLA 100X73 Témpera/cartulina 1991 365,00 43,80 408,80

43 172000079 Anónimo
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito COLLAR 27X18 SPONDYLUS

300 A.C.-800 
D.-C. 975,08 117,01 1.092,09

44 172000079 Anónimo
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito HACHA 18X28 Litica Precerámico 762,01 91,44 853,45

45 172000079 Anónimo
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito HACHA 15X26.5 Litica Precerámico 762,01 91,44 853,45

46 172000080
GONZALO ENDARA 
CROW 

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

VIENEN TODOS LOS 
DIAS 60X45 Print S. XX 162,00 19,44 181,44

47 172000081
VICTOR RAUL 
JARAMILLO

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito PROCESION 120X100 Cericeite/lienzo 1988 1.080,00 129,60 1.209,60

48 172000083 FERNANDO SANTOS
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito LA HACIENDA 62X47 Acuarela/cartulina 1991 262,26 31,47 293,73



49 172000084
VICTOR RAUL 
JARAMILLO

Bodega subsuelo 
edificio principal Quito CERCA DE GUADUA 44X106 Cericeite/lienzo 1988 419,76 50,37 470,13

50 172000085 MARCO SERRANO
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito MASCARAS 180X130 Oleo/Lienzo 1996 1.638,00 196,56 1.834,56

51 172000086 HERNAN CUEVA
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito VACA LOCA 65X50 Grabado/cartulina 1985 90,00 10,80 100,80

52 172000087 HERNAN CUEVA
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito PRIOSTES 65X50 Grabado/cartulina 1986 100,00 12,00 112,00

53 172000088 HERNAN CUEVA
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito EL CORAZA 65X50 Grabado/cartulina 1985 100,00 12,00 112,00

54 172000089 HERNAN CUEVA
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

LOS TRES 
HERMANOS 65X50 Grabado/cartulina 1984 100,00 12,00 112,00

55 172000090 HERNAN CUEVA
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

DESCENDIENTES 
DEL SOL 65X50 Grabado/cartulina 1984 100,00 12,00 112,00



56 172000092 CELSO MEJIA
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito 

MORENAS 
CAROCOLAS "B" 60X100 Mixta/ Tela 1996 180,00 21,60 201,60

57 172000093 Anónimo
Bodega subsuelo 
edificio principal Quito Cristo crucificado 36X8 Talla/madera S. XIX 30,00 3,60 33,60

58 175159 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran
MARIMBERA Y 
PALOMA 120 X 90 OLEO/TELA 1991 450,00 54,00 504,00

59 172079
COLECTIVO: 
GP.ACH.MJO, Bodega de Duran FLORERO 61.5 X 45 OLEO/TELA 1998 200,00 24,00 224,00

60 175095
ROBIN ECHANIQUE  
MADRID - ESPAÑA Bodega de Duran CANOERO 70 X 50 OLEO/TELA 1979 200,00 24,00 224,00

61 167814
ROOSEVELT CRUZ 
(+) Bodega de Duran

CARITAS SOBRE 
VERDE 75 X 75 OLEO/TELA 1992 600,00 72,00 672,00

62 175125 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran BARCAS 60 X 80 ACRILICO/PANEL APROX. 90 450,00 54,00 504,00



63 169587 ALICIA T. ALGELT Bodega de Duran VOLVEMOS 90 X 90 ACRILICO/TELA 1997 100,00 12,00 112,00

64 175384
THOMAS OCHOA 
RIQUETTI Bodega de Duran

ABSTRACTO EN 
AZUL GRIS 100 X 90 ACRÍLICO/TELA S/D 1.200,00 144,00 1.344,00

65 174975
ROOSEVELT CRUZ 
(+) Bodega de Duran

SINTONIA EN 
AMARILLO 90 X 80 OLEO/TELA 1980 500,00 60,00 560,00

66 519387 ANÓNIMO Bodega de Duran

TEMA ANTIGUO 
IMPERIAL 
"OFRENDAS EN EL 
PALACIO"

54 X 39
GRABADO CHINO 
COLOR S/D 130,00 15,60 145,60

67 174977
SIMON CARRILLO 
URDIALES (+) Bodega de Duran PLANO URBANO 50 X 70 MIXTA/PAPEL 1979 400,00 48,00 448,00

68 175214 EDGAR CHALCO Bodega de Duran MANOJO DE FLORES 80 X 80 SINTETICO/TELA 1979 250,00 30,00 280,00

69 175349 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran S/TITULO 100 X 100 ACRILICO/TELA 1992 250,00 30,00 280,00



70 175002 EDGAR CHALCO Bodega de Duran
PERSONAJES 
PLAYEROS 57 X 58 SINTETICO/TELA 1997 200,00 24,00 224,00

71 175346 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran NOCTURNO 76 X 76 ACRILICO/TELA 1989 250,00 30,00 280,00

72 174891 VICENTE DONOSO Bodega de Duran EMBARCADERO 60 X 100 SINTETICO/TELA 1995 230,00 27,60 257,60

73 129831 EDGAR CHAUCA Bodega de Duran LAS SEMBRADORAS 51 X 71
GOUACHE/CARTULI
NA S/D 230,00 27,60 257,60

74 519372 M. SERRANO Bodega de Duran S/TITULO 54 X 74 ACUARELA/PAPEL S/D 300,00 36,00 336,00

75 175050 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran ABSTRACCION GRIS 100 X 100
MIXTA/PAPEL DE 
AGLOMERADO 
(ALTO EMPASTE)

1989 450,00 54,00 504,00

76 175168
SIMON CARRILLO 
URDIALES (+) Bodega de Duran PAJAROS 150 X 120 MIXTA/TELA 1978 1.100,00 132,00 1.232,00



77 175148
SIMON CARRILLO 
URDIALES (+) Bodega de Duran PECES 190 X 150 MIXTA/TELA 1976 1.500,00 180,00 1.680,00

78 175179
SIMON CARRILLO 
URDIALES (+) Bodega de Duran FONDO MARINO 120 X 130 MIXTA/TELA 1978 900,00 108,00 1.008,00

79 175173
SIMON CARRILLO 
URDIALES (+) Bodega de Duran CONDOMINIO 150 X 120 MIXTA/TELA 1978 900,00 108,00 1.008,00

80 519378 ROSSY Bodega de Duran
FLORES 
DERRAMADAS 62 X 92 OLEO/TELA S/D 300,00 36,00 336,00

81 302016
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran

BARCAS AL 
AMANECER 52 X 73 OLEO/TELA 1994 120,00 14,40 134,40

82 175358 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran AMANECIENDO 100 X 100 ACRILICO/TELA 1991 250,00 30,00 280,00

83 302012 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
RUPESTRE DE 
SIGNOS 142 X 122

MIXTA 
ACRILICO/PANEL 
(CARTON 
PRENSADO)

1982 1.200,00 144,00 1.344,00



84 174912 GOODMAN Bodega de Duran
PROYECTOS 
RASCACIELOS CON 
LUNA

70 X 102 MIXTA/TELA S/D 120,00 14,40 134,40

85 129654 JOSÉ CONSTANTE Bodega de Duran DANZA 35 X 50
OLEO/CARTON 
AGLOMERADO 1990 300,00 36,00 336,00

86 146976 "CONDOR" Bodega de Duran PAISAJE ANDINO 73 X 54 GOUACHE/PAPEL S/D 190,00 22,80 212,80

87 175004 EDGAR CHALCO Bodega de Duran PLAYEROS 58 X 58
MIXTA 
(SINTETICO/TELA) S/D 250,00 30,00 280,00

88 175172 BOTTELLI Bodega de Duran
HOMENAJE A 
EINSTEIN 150 X 104 ACRILICO/TELA 1994 2.100,00 252,00 2.352,00

89 175165 BOTTELLI Bodega de Duran
HOMENAJE A 
NEWTON 150 X 100 ACRILICO/TELA 1994 2.100,00 252,00 2.352,00

90 512043 MARCELO MOLINA Bodega de Duran
"MURO, 
PERSONAJES Y 
LUNA" CUENCA

100 X 120 AEROGRAFO/TELA APROX. 92 450,00 54,00 504,00



91 301981
JULIO MONTESINOS 
BURBANO Bodega de Duran CAMPESINA 45 X 61 OLEO/TELA 1993 500,00 60,00 560,00

92 175381
THOMAS OCHOA 
RIQUETTI Bodega de Duran

ABSTRACTO 
INFORMAL 120 X 120 ACRILICO/TELA 1.600,00 192,00 1.792,00

93 300021 CECILIA TAMARIZ Bodega de Duran CASA DE CAMPO 80 X 100 MIXTA/TELA 1978 250,00 30,00 280,00

94 175016
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran VELEROS 75 X 55

TIZA/PASTEL/PAPE
L 1980 120,00 14,40 134,40

95 174951
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran SEIS VELEROS 75 X 55

TIZA/PASTEL/PAPE
L 1981 120,00 14,40 134,40

96 175156 VICENTE DONOSO Bodega de Duran
BALANDRAS 
NOCTURNAS 71 X 140 SINTETICO/TELA S/D 100,00 12,00 112,00

97 175198 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran
ESPACIO ROCOSO 
GRIS 100 X 100 MIXTA/PANEL APROX. 80 200,00 24,00 224,00



98 175051 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran
ROCA TEXTURAL 
MORADA 100 X 100 MIXTA/PANEL APROX. 80 250,00 30,00 280,00

99
186839
301984

ANONIMO (atrib. 
DELGADO) Bodega de Duran NUBE BRILLANTE

110 X 42
110 X 74

GOUACHE/CARTULI
NA S/D 300,00 36,00 336,00

100 175205 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran
ROCA NATURAL 
VERDOSA 100 X 100 MIXTA/PANEL 1989 250,00 30,00 280,00

101 175160 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran INTERIOR EN AZUL 100 X 100 OLEO/TELA 1990 600,00 72,00 672,00

102 175328 CARVALLE Bodega de Duran BOTE PESQUERO 75 X 54
ACRILICO/CARTULI
NA/PA NEL 1996 150,00 18,00 168,00

103 175331 CARVALLE Bodega de Duran BOTE DANIEL 54 X 74 ACRILICO/PAPEL 1996 150,00 18,00 168,00

104 601314 CARVALLE Bodega de Duran PATIO ANDINO 54 X 75
ACRILICO/PAPEL/P
ANEL 1995 150,00 18,00 168,00



105 174993 CARVALLE Bodega de Duran UTENSILIOS 54 X 75
GOUACHE/CARTULI
NA 1995 150,00 18,00 168,00

106 601312 CARVALLE Bodega de Duran INSUMOS 74 X 55
GOAUCHE/CARTULI
NA 1995 150,00 18,00 168,00

107 173813 LUIS NASR Bodega de Duran MAN SAYING HELLO 61 X 61 ACRILICO/TELA 1999 400,00 48,00 448,00

108 175043 M.JARA Bodega de Duran SUBURBIO 50 X 60 OLEO/TELA 1998 280,00 33,60 313,60

109 175323 ANÓNIMO Bodega de Duran FIESTA INFANTIL 57 X 39
LAMINA DE COBRE 
REPUJADA S/D 80,00 9,60 89,60

110 175221
SIMON CARRILLO 
URDIALES (+) Bodega de Duran NOCTURNO URBANO 48.5 X 69 MIXTA/PANEL 1979 450,00 54,00 504,00

111 301964 S.ROLLLA Bodega de Duran IGLESIA DE NOCHE 90 X 60 MIXTA/TELA 1991 120,00 14,40 134,40



112 175287 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran JOVEN DE BARRIO 68 X 48 OLEO/PANEL 1981 200,00 24,00 224,00

113 175305 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran JOVEN ARROPADO 68 X 48 OLEO/CARTULINA 1981 200,00 24,00 224,00

114 175312 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran BODEGON 49 X 69 OLEO/PANEL APROX. 81 200,00 24,00 224,00

115 174982 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran SEIS CHICOS 78 X 48
GOUACHE/CARTULI
NA 1979 500,00 60,00 560,00

116 174954 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran DEVOTA 67 X 47
GOAUCHE/CARTULI
NA 1979 200,00 24,00 224,00

117 174992 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran JOVEN TRISTE 68 X 48
GOUACHE/CARTULI
NA 1979 200,00 24,00 224,00

118 175289 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran FLORES Y FRUTAS 68 X 48
OLEO/CARTULINA/P
ANEL APROX. 82 200,00 24,00 224,00



119 129379 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran FIGURA HUMANA 79 X 49
GOUACHE/CARTULI
NA 1980 200,00 24,00 224,00

120 174974 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
HOMENAJE AL ARTE 
RUPESTRE 60 X 83 MIXTA/PANEL S/D 200,00 24,00 224,00

121 175032 LUIS BELTRÁN Bodega de Duran ATARDECER ANDINO 32 X 46 ACRILICO/TELA 1980 100,00 12,00 112,00

122 175303 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran PALOMAS SOÑANDO 80 X 60 ACRILICO/TELA 1990 350,00 42,00 392,00

123 175211 ANÓNIMO Bodega de Duran ROSE NYMPH 54 X 43
IMPRESIÓN 
PLATEADO ENTRE 
VIDRIOS

S/D 40,00 4,80 44,80

124 175340 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran CIELO DE COLORES 80 X 80
ACRILICO/TELA/AE
ROGR AFO 1995 200,00 24,00 224,00

125 175374 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran LUNA CELESTE 95 X 95
ACRILICO/TELA/AE
ROGR AFO 1989 250,00 30,00 280,00



126 175350 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran CELESTE 80 X 80
ACRILICO/TELA/AE
ROGR AFO 1992 200,00 24,00 224,00

127 175360 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran LUNA ESTELAR 77 X 78

PANEL- 
AGLOMERAO/ACRIL
ICO CON 
AEROGRAFO

1989 200,00 24,00 224,00

128 175195 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran LLOVIENDO 80 X 120 OLEO/TELA APROX. 91 800,00 96,00 896,00

129 175278 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran S/TITULO 56 X 70
MIXTA/CARTULINA/
PANE L 1983 450,00 54,00 504,00

130 175028 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran GRIS VERDOSO 40 X 56 MIXTA/CARTON 1982 450,00 54,00 504,00

131 301956 PICA DEL PARI Bodega de Duran PUERTA DE IGLESIA 25 X 16 ACUARELA/PAPEL S/D 80,00 9,60 89,60

132 301957 PICA DEL PARI Bodega de Duran IGLESIA 2 25 X 16 ACUARELA/PAPEL S/D 210,00 25,20 235,20



133 519380 ANDRÉS OSPINA Bodega de Duran CISNES 38 X 30 MIXTA/PAPEL 1993 130,00 15,60 145,60

134 520126 G. MORLAND Bodega de Duran
S/TITULO 
"CAMPESTRE" 50 X 70

REPRODUCCION EN 
TELA 1993 80,00 9,60 89,60

135 520160 LUIS BELTRÁN Bodega de Duran
VENDEDORES 
ESMERALDEÑOS 32 X 47

MIXTA/CARTULINA/
PANE L 1980 150,00 18,00 168,00

136 520588 C. ALGUÍN Bodega de Duran

MARIPOSA EN 
COCHE 
ESPARCIENDO 
FLORES

48 X 60 ACRILICO/TELA 1989 150,00 18,00 168,00

137 175036 ALLISON Bodega de Duran
ONDULACIONES EN 
AMARILLO 51 X 62 MIXTA/CARTULINA S/D 60,00 7,20 67,20

138 175067 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran
BALCON CON 
PAISAJE 100 X 100 ACRILICO/TELA 1990 600,00 72,00 672,00

139 175053 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran DISCOS TURQUEZA 100 X 100
ACRILICO/TELA 
(AEROGRAFO) 1988 250,00 30,00 280,00



140 601311 S/F Bodega de Duran HOMBRE EN CANOA 71 X 100
LAMINA DE COBRE 
REPUJADA S/D 100,00 12,00 112,00

141 174895
VICTOR HUGO 
MUÑOZ RADA Bodega de Duran

BOLA ROSADA EN 
CELESTE 80 X 100

ACRILICO/TELA/AE
ROGR AFO 1989 700,00 84,00 784,00

142 402786 JAVIER LUQUE Bodega de Duran
NATURALEZA 
MUERTA 47 X 62

ACUARELA/CARTUL
INA 1991 280,00 33,60 313,60

143 519361 GOLDENBERG Bodega de Duran ABSTRACTO FLORES 70 X 100 ACRILICO/TELA 1988 200,00 24,00 224,00

144 175123 VICENTE DONOSO Bodega de Duran PAISAJE RURAL 61 X 91 ACRILICO/TELA S/D 120,00 14,40 134,40

145 302018 VICENTE DONOSO Bodega de Duran VENTANAS 80 X 60 SINTETICO/TELA S/D 120,00 14,40 134,40

146 302019 GUSTAVO GAVIRIA Bodega de Duran SUBURBIO COSTEÑO 60 X 140 - S/D 150,00 18,00 168,00



147 175120
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran PUEBLO GRIS 53 X 74

TIZA/PASTEL/CART
ULINA 1980 120,00 14,40 134,40

148 175245 HUGO PEÑA Bodega de Duran
ATRIO DE LA 
CATEDRAL 47 X 34

TINTA CHINA A 
PLUMILLA/CARTULI
NA

1981 120,00 14,40 134,40

149 520673
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

TEMPLO DE LA 
MERCED 27 X 19 OFFSET 259/450 S/D 20,00 2,40 22,40

150 520674
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

RECOLETA DE SAN 
DIEGO 27 X 19 OFFSET 259/450 S/D 20,00 2,40 22,40

151 520672
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

TEMPLO DE SAN 
FRANCISCO 27 X 19 OFFSET 259/450 S/D 20,00 2,40 22,40

152 520669
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

CAPILLA DEL 
ROSARIO 27 X 19 OFFSET 259/450 S/D 20,00 2,40 22,40

153 MENDEZ Bodega de Duran ISLOTES 25 X 32
ACUARELA/CARTUL
INA 1988 60,00 7,20 67,20



154 604142 RAÚL MEDINA Bodega de Duran PAISAJE COSTEÑO 15.5 X 21
ACUARELA/CARTUL
INA 1988 60,00 7,20 67,20

155 175216
ROOSEVELT CRUZ 
(+) Bodega de Duran ABSTRACCION 28 X 22

MIXTA 
GOUACHE/PAPEL 1979 150,00 18,00 168,00

156 174889
MANUEL SUARÉZ 
PIERRA Bodega de Duran CASERIO 65 X 50

TIZA 
PASTEL/CARTULIN
A/PAN EL

S/D 400,00 48,00 448,00

157 174939
MANUEL SUARÉZ 
PIERRA Bodega de Duran

PASEO DE LAS 
COLONIAS 65 X 50

TIZA 
PASTEL/CARTULIN
A/PAN EL

1990 1.100,00 132,00 1.232,00

158 519368
MANUEL SUARÉZ 
PIERRA Bodega de Duran RON CON COCO 61 X 81 ACRILICO/TELA 1986 300,00 36,00 336,00

159 175080
MANUEL SUARÉZ 
PIERRA Bodega de Duran PAISAJE COSTERO 54 X 74

TIZA 
PASTEL/CARTULIN
A/PAN EL

S/D 120,00 14,40 134,40

160 175097
MANUEL SUARÉZ 
PIERRA Bodega de Duran BODEGON 54 X 74

TIZA 
PASTEL/CARTULIN
A/PAN EL

1980 120,00 14,40 134,40



161 174956
MANUEL SUARÉZ 
PIERRA Bodega de Duran

CASITAS EN 
HERRADURA 54 X 74

TIZA 
PASTEL/CARTULIN
A/PAN EL

1980 120,00 14,40 134,40

162 175330
MANUEL SUARÉZ 
PIERRA Bodega de Duran

VIVIENDAS Y LUNA 
AMARILLA 54 X 74

TIZA 
PASTEL/CARTULIN
A/PAN EL

1980 120,00 14,40 134,40

163 129969
MANUEL SUARÉZ 
PIERRA Bodega de Duran

LUNA ENTRE 
MONTAÑAS 49 X 69 ACRILICO/TELA 1978 250,00 30,00 280,00

164 174973
MANUEL SUARÉZ 
PIERRA Bodega de Duran MESA DE JUEGO 78.5 x 58.5

ACRILICO/CARTULI
NA/PA NEL S/D 300,00 36,00 336,00

165 175117
MANUEL SUARÉZ 
PIERRA Bodega de Duran CASAS DEL VALLE 54 X 75

TIZA 
PASTEL/CARTULIN
A/PAN EL

1980 120,00 14,40 134,40

166 174971
MANUEL SUARÉZ 
PIERRA Bodega de Duran CASITAS EN LOMA 54 X 75

TIZA 
PASTEL/CARTULIN
A/PAN EL

1980 120,00 14,40 134,40

167 175103 THELMO PÉREZ Bodega de Duran SUEÑO 75 X 70 OLEO/TELA 1977 200,00 24,00 224,00



168 174996 NORM ENTS Bodega de Duran TRIO 43 X 56 GRABADO 30/250 S/D 60,00 7,20 67,20

169 520156 LUIS BELTRÁN Bodega de Duran ATUNERO 30 X 45
GOUACHE/CARTULI
NA/P ANEL S/D 150,00 18,00 168,00

170 601321 YOLI Bodega de Duran
MADRE E HIJO 
DESNUDO 100 X 70

ACRÍLICO/CARTULI
NA (AERÓGRAFO) 1995 80,00 9,60 89,60

171 601325 YOLI Bodega de Duran MUJER LLORANDO 68 X 98
ACRÍLICO/CARTULI
NA (AERÓGRAFO) 1995 80,00 9,60 89,60

172 174998 MANUEL JARA Bodega de Duran LOS PASTORES 53 X 70
MIXTA ACRILICO 
ETC./TELA 1978 250,00 30,00 280,00

173 175304 MANUEL JARA Bodega de Duran A LA MONTAÑA 79 X 59 ACRÍLICO/TELA 1977 200,00 24,00 224,00

174 301988 DIEGO JARAMILLO Bodega de Duran
ABSTRACTO 
NATURAL 62 X 47

PASTEL/CERA/PAP
EL 1990 150,00 18,00 168,00



175 175099 VICENTE DONOSO Bodega de Duran LA PESCA 70 X 80 ACRÍLICO/TELA S/D 150,00 18,00 168,00

176 174994 VICENTE DONOSO Bodega de Duran BOSQUE SIENA 78 X 63 SINTÉTICO/TELA S/D 120,00 14,40 134,40

177 175015 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran FLORERO AZUL 70 X 50
GOUACHE/CARTULI
NA S/D 200,00 24,00 224,00

178 175094 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran FRUTAS EN SILLA 68 X 49
GOUACHE/CARTULI
NA S/D 200,00 24,00 224,00

179 175292 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran
NATURALEZA 
MUERTA 68 X 48

ÓLEO/PASTEL/CAR
TÓN S/D 200,00 24,00 224,00

180 519397 ANÓNIMO Bodega de Duran
CAMPESINA DE 
ROJO 38 X 48

REPRODUCCION DE 
MUSEO/TELA S/D 420,00 50,40 470,40

181 175169
ANTONIO DEL 
CAMPO MORENO (+) Bodega de Duran CASERÍO 120 X 120 MIXTA/PANEL

APROX. 
1981 1.600,00 192,00 1.792,00



182 175166
ANGEL MARURI 
MANTILLA Bodega de Duran

LABORATORIO ROJO 
Y BLANCO 130 X 140 MIXTA/TELA S/D 800,00 96,00 896,00

183 175175
PATRICIO MUÑOZ 
VEGA (+) Bodega de Duran MEMORIA ANDINA #4 125 X 125 ACRÍLICO/TELA S/D 850,00 102,00 952,00

184 175188
PATRICIO MUÑOZ 
VEGA (+) Bodega de Duran EXÁGONO ESPACIO 121 X 79 ACRÍLICO/TELA S/D 450,00 54,00 504,00

185 174965
PATRICIO MUÑOZ 
VEGA (+) Bodega de Duran VENTANA ANDINA #5 124 X 84 ACRÍLICO/TELA 1993 850,00 102,00 952,00

186 175076
VICTOR HUGO 
MUÑOZ RADA Bodega de Duran

ESFERA EN EL 
CIELO 100 X 120

ACRÍLICO/TELA 
(AEROGRÁFO) 1989 700,00 84,00 784,00

187 175059 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran
MUELLES DE 
PALOMAS 81 X 100 ACRÍLICO/TELA 1989 450,00 54,00 504,00

188 302024 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran NIDO DE PALOMAS 90 X 120 ACRÍLICO/TELA 1989 500,00 60,00 560,00



189 175183 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran PALOMAS SOLISTAS 119 X 89 ACRÍLICO/TELA 1989 500,00 60,00 560,00

190 175366 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran PALOMAS EN EL RÍO 40 X 50 ACRÍLICO/TELA 1993 300,00 36,00 336,00

191 175115 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran
PALOMITAS 
ARTISTAS 60 X 80 ACRÍLICO/TELA 1990 350,00 42,00 392,00

192 174654 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran
MARIMBERO Y 
PALOMA 120 X 90 ACRÍLICO/TELA

APROX. 
1990 550,00 66,00 616,00

193 175054 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran
ORQUESTA 
PALOMAR 120 X 90 ACRÍLICO/TELA 1990 500,00 60,00 560,00

194 175055 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran CANOA DE PALOMAS 120 X 90 ACRÍLICO/TELA
APROX. 

1990 550,00 66,00 616,00

195 175337 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran ECLIPSE LUNAR 95 X 95
ACRÍLICO/TELA 
(AEROGRÁFO) 1989 250,00 30,00 280,00



196 302013 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran PAISAJE 80 X 80 ACRILICO / TELA 1995 200,00 24,00 224,00

197 175343 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran COLORES 80 X 80 ACRILICO / TELA 1992 200,00 24,00 224,00

198 175342 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
SOL CELESTE 
PEQUEÑO 80 X 80 ACRILICO / TELA 1993 200,00 24,00 224,00

199 175363 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
DESTELLOS DE 
COLORES 80 X 80

ACRILICO / TELA 
(AEROGRAFO) 1992 200,00 24,00 224,00

200 175341 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
SOL GRANDE 
AMARILLO 80 X 80 ACRILICO / TELA 1992 200,00 24,00 224,00

201 175338 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran S/T (DIA CLARO) 80 X 80 ACRILICO / TELA 1993 200,00 24,00 224,00

202 175345 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
ARCO IRIS DE 
INTENSOS COLORES 80 X 80 ACRILICO / TELA 1994 200,00 24,00 224,00



203 175348 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran ABSTRACTO 80 X 80 ACRILICO / TELA 1994 200,00 24,00 224,00

204 175364 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
LUNA MEDIANA 
TONO NARANJA 80 X 80

ACRILICO / TELA 
(AEROGRAFO) 1995 200,00 24,00 224,00

205 175358 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran ECLIPSE LUNAR 76 X 75 ACRILICO / PANEL 1989 300,00 36,00 336,00

206 175365 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran SOL Y MAR 80 X 80
ACRILICO / TELA 
(AEROGRAFO) 1994 200,00 24,00 224,00

207 175265 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran PINTURA PUERIL 60 X 80 MIXTA / TELA 1986 600,00 72,00 672,00

208 175233 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
CABALLERO DE 
CARNAVAL 70 X 40 MIXTA / TELA S/D 500,00 60,00 560,00

209 175285 ROBERTO NUÑEZ Bodega de Duran BOTES VARADOS 60 X 110 SINTETICO / TELA S/D 120,00 14,40 134,40



210 174909 S/F Bodega de Duran CASA DE CAMPO 70 X 120
REPRODUCCION DE 
MUSEO 
INTERVENIDA

S/D 60,00 7,20 67,20

211 301993
S/F atrib. FERNANDO 
MARIQUE Bodega de Duran CASA Y TECHOS 80 X 80 ACRILICO / TELA 1993 80,00 9,60 89,60

212 175246 HUGO PEÑA Bodega de Duran
LA CATEDRAL 
PARQUE BOLIVAR 46 X 30

TINTA CHINA A 
PLUMILLA/CARTULI
NA

1987 120,00 14,40 134,40

213 175326 ANÓNIMO Bodega de Duran
CALLE DE LA 
SIERRA 57 X 39

LAMINA DE COBRE 
REPUJADA / PANEL S/D 80,00 9,60 89,60

214 175279
ÁNGEL MARURI 
MANTILLA Bodega de Duran CERCA DEL ABISMO 50 X 33

MIXTA / PAPEL / 
PANEL S/D 120,00 14,40 134,40

215 175098
ROOSEVELT CRUZ 
(+) Bodega de Duran NIÑOS 54 X 64 MIXTA / TELA 1979 450,00 54,00 504,00

216 301959
JULIO MONTESINOS 
BURBANO Bodega de Duran ABTRACTO NARAJA 70 X 50 MIXTA / TELA 1980 600,00 72,00 672,00



217 175227 LUIS BELTRÁN Bodega de Duran CABALLOS 28 X 44 OLEO / CARTULINA 1981 100,00 12,00 112,00

218 175387
MIGUEL 
BETANCOURT Bodega de Duran

SAGRARIO DE 
SIGNOS II 112 X 73

ACRILICO / 
CARTULINA 1992 1.000,00 120,00 1.120,00

219 148183 GOLETT ORVIETO Bodega de Duran SIN TITULO 80 X 60 MIXTA / TELA 1993 300,00 36,00 336,00

220 519745 ANÓNIMO Bodega de Duran SIN TITULO 41 X 81 IMPRESO / PAPEL S/D 50,00 6,00 56,00

221 302027 ININTELIGIBLE Bodega de Duran HOJAS SECAS 76 X 102 MIXTA / TELA S/D 150,00 18,00 168,00

222 175368
FERNANDO 
MANRIQUE Bodega de Duran SIN TITULO 80 X 90 ACRILICO / TELA 1991 350,00 42,00 392,00

223 148031 GOLETT ORVIETO Bodega de Duran SIN TITULO 70 X 90 MIXTA / TELA 1993 300,00 36,00 336,00



224 16644
PAMELA HURTADO 
WEDLER Bodega de Duran TAZA DE CAFÉ 80 X 80 MIXTA / TELA 1997 450,00 54,00 504,00

225 604489 GRACIELA GÓMEZ Bodega de Duran TATUAJE 43 X 38 MIXTA /TABLERO 1978 80,00 9,60 89,60

226 175232 GORDON Bodega de Duran INFORMAL 61 X 31 MIXTA / TELA S/D 150,00 18,00 168,00

227 520593 P. RAMBERT Bodega de Duran
IGLESIA DEL 
SAGRADO CORAZON 
- PARIS

71 X 51
OLEO / CARTON 
PRENSADO 2001 180,00 21,60 201,60

228 520144 ANÓNIMO Bodega de Duran
ANIMALES Y 
ARBOLES 50 X 71

REPRODUCCION EN 
TELA S/D 80,00 9,60 89,60

229 175085
SIMON CARRILLO 
URDIALES (+) Bodega de Duran RECUERDOS 70 X 50 MIXTA / CARTULINA 1987 400,00 48,00 448,00

230 175347 J. HAMILTON Bodega de Duran ABSTRACTO 61 X 92
REPRODUCCION EN 
TELA S/D 150,00 18,00 168,00



231 175106 CATTASSE 74 Bodega de Duran CALLE ANDINA 71 X 59 OLEO / TELA 1974 1.200,00 144,00 1.344,00

232 175081 JULIO PEÑA Bodega de Duran
BASILICA LA 
MERCED 60 X 45 GOUACHE / PAPEL 1986 150,00 18,00 168,00

233 175218 JULIO PEÑA Bodega de Duran PAISAJE DE QUITO 45 X 30
DIBUJO A 
PLUMILLA DE TINTA 
CHINA

1988 150,00 18,00 168,00

234 175025 JULIO PEÑA Bodega de Duran URBANO 48 X 32 GOUACHE / PAPEL 1988 200,00 24,00 224,00

235 175000 JULIO PEÑA Bodega de Duran
ANTIGUO RELOJ 
PUBLICO 
GUAYAQUIL

48 X 32
GOUACHE / 
CARTULINA 1988 200,00 24,00 224,00

236 175021 JULIO PEÑA Bodega de Duran
CALLE LA RONDA 
QUITO 50 X 35

TINTA CHINA A 
PLUMILLA 1981 120,00 14,40 134,40

237 175022 JULIO PEÑA Bodega de Duran
CASAS VIEJAS 
AMBATO 48 X 32

TINTA CHINA A 
PLUMILLA / PAPEL 1980 120,00 14,40 134,40



238 175110 JULIO PEÑA Bodega de Duran
COLUMNA DE 
PROCERES 61 X 43 GOUACHE / PAPEL 1988 200,00 24,00 224,00

239 175230 JULIO PEÑA Bodega de Duran LA MERCED 60 X 41 MIXTA / CARTULINA 1988 150,00 18,00 168,00

240 174950 JULIO PEÑA Bodega de Duran TORRE MORISCA 46 X 31 ACUARELA / PAPEL 1988 200,00 24,00 224,00

241 301972 CÉSAR BURBANO C. Bodega de Duran VISTA DE CUENCA 41 X 55 ACUARELA / PAPEL 1988 150,00 18,00 168,00

242 174991 FÉLIX ARAÚZ Bodega de Duran PROYECTO 64 X 48
ACRILICA / 
CARTULINA / 
PANEL

1978 750,00 90,00 840,00

243 301950
GEOVANNY 
BELTRÁN Bodega de Duran CIUDAD EN CALMA 70 X 80 OLEO / TELA S/D 450,00 54,00 504,00

244 175007 M. ROLLAND Bodega de Duran ORBITANDO 55 X 70
REPRODUCCION 
INTERVENIDA S/D 50,00 6,00 56,00



245 520149 ANÓNIMO Bodega de Duran
S/T - CIUDAD DE 
ITALIA BARRIO 
VENECIA

40 X 50
REPRODUCCION EN 
TELA S/D 70,00 8,40 78,40

246 520128 CLAUDE MONET Bodega de Duran
FLORES EN EL 
CAMPO 40 X 50

REPRODUCCION DE 
MUSEO EN TELA S/D 70,00 8,40 78,40

247 520130 ANÓNIMO Bodega de Duran MUJERES LAVANDO 40 X 50
REPRODUCCION EN 
TELA S/D 40,00 4,80 44,80

248 520134 ANÓNIMO Bodega de Duran LAGUNA Y BARCAS 40 X 50
REPRODUCCION EN 
TELA S/D 70,00 8,40 78,40

249 175088
ROOSEVELT CRUZ 
(+) Bodega de Duran CARAS QUE FLOTAN 70 X 50 OLEO / TELA 1979 300,00 36,00 336,00

250 175383
ROOSEVELT CRUZ 
(+) Bodega de Duran

ROSTROS AZUL Y 
VERDE 118 X 118 OLEO / TELA 1979 800,00 96,00 896,00

251 175139
ROOSEVELT CRUZ 
(+) Bodega de Duran FANTASIA 86 X 61

GOUACHE / 
CARTULINA 1980 380,00 45,60 425,60



252 175136
ROOSEVELT CRUZ 
(+) Bodega de Duran ILUSION 86 X 61

GOUACHE / 
CARTULINA 1980 350,00 42,00 392,00

253 175171
ANTONIO DEL 
CAMPO MORENO (+) Bodega de Duran ROCA NARANJA 120 X 148 MIXTA / PANEL 1981 1.800,00 216,00 2.016,00

254 175185
ANTONIO DEL 
CAMPO MORENO (+) Bodega de Duran

CASCADA 
COLORADA 115 X 105

MIXTA / PANEL 
MADERA 1981 1.600,00 192,00 1.792,00

255 175284
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran PAISAJE COSTEÑO 64 X 49

TIZA / PASTEL / 
CARTULINA 1990 120,00 14,40 134,40

256 175093
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran REGATA MATUTINA 53 X 73

TIZA / PASTEL / 
PAPEL 1981 120,00 14,40 134,40

257 175037
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran CUATRO PALMAS 64 X 49

TIZA / PASTEL / 
CARTULINA 1990 120,00 14,40 134,40

258 174941 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran
ESTUDIO CON 
VIOLIN 68 X 49

OLEO / PASTEL / 
CARTULINA

APROX. 
1980 300,00 36,00 336,00



259 175082 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran RECIPIENTES 69 X 49
OLEO / PASTEL / 
CARTULINA 1980 200,00 24,00 224,00

260 174957 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran TRES VELADORAS 69 X 47
TIZA / PASTEL / 
PAPEL 1979 200,00 24,00 224,00

261 174945 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran TALLER 48 X 68
TIZA / PASTEL / 
PAPEL

APROX. 
1980 200,00 24,00 224,00

262 174989 GARVALLE 95 Bodega de Duran
VENDEDORAS DE 
ROSAS 74 X 54 GOUACHE / PAPEL 1995 150,00 18,00 168,00

263 174987 GARVALLE 95 Bodega de Duran
VASIJA EN EL 
PORTAL 74 X 54 GOUACHE / PAPEL 1995 150,00 18,00 168,00

264 174960 VICENTE DONOSO Bodega de Duran CASAS DEL CERRO 61 X 91 SINTETICA / TELA
APROX. 

1980 120,00 14,40 134,40

265 175101 VICENTE DONOSO Bodega de Duran
CASAS EN EL 
ESTERO 60 X 80 SINTETICA / TELA

APROX. 
1977 650,00 78,00 728,00



266 174892 VICENTE DONOSO Bodega de Duran ESTERO 60 X 100 MIXTA / TELA 1977 300,00 36,00 336,00

267 175114 VICENTE DONOSO Bodega de Duran PUERTO CON CANOA 60 X 90 MIXTA / TELA
APROX. 

1977 120,00 14,40 134,40

268 175029 VICENTE DONOSO Bodega de Duran TUGURIOS 60 X 80 MIXTA / TELA 1981 150,00 18,00 168,00

269 175102 VICENTE DONOSO Bodega de Duran EN EL SALADO 80 X 82 MIXTA / TELA 1978 150,00 18,00 168,00

270 174894 VICENTE DONOSO Bodega de Duran ARMONIA Y CASAS 80 X 100 MIXTA / TELA S/D 300,00 36,00 336,00

271 175046 VICENTE DONOSO Bodega de Duran TEMA EN GRIS 60 X 80 MIXTA / TELA 1981 120,00 14,40 134,40

272 174962 VICENTE DONOSO Bodega de Duran RASCACIELOS 60 X 120 MIXTA / TELA S/D 150,00 18,00 168,00



273 174961 VICENTE DONOSO Bodega de Duran PARQUE DE NOCHE 60 X 140 MIXTA / TELA
APROX. 

1978 150,00 18,00 168,00

274 302028
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran TENEDOR 74 X 54

TIZA / PASTEL / 
CARTULINA 1981 120,00 14,40 134,40

275 175310 MANUEL JARA Bodega de Duran MAR 50 X 60 MIXTA / PANEL 1989 500,00 60,00 560,00

276 175223 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran OCASO 36 X 44 MAXTA / PANEL 1989 150,00 18,00 168,00

277 175239 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran MONTES MORADOS 36 X 44
MIXTA / PANEL 
(AEROGRAFO) 1989 120,00 14,40 134,40

278 175238 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran LARGA ESPERA 36 X 45
MIXTA / PANEL 
(AEROGRAFO) 1989 150,00 18,00 168,00

279 175288 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran NIÑO MORENO 68 X 49 OLEO / CARTULINA 1981 200,00 24,00 224,00



280 175090 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran EN ESPERA 70 X 50
OLEO /PASTEL / 
CARTULINA S/D 200,00 24,00 224,00

281 175240 MANUEL JARA Bodega de Duran ESPEJISMO VERDE 50 X 40 MIXTA / PANEL 1979 200,00 24,00 224,00

282 175066 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran TARDE LLUVIOSA 80 X 120 MIXTA / TELA S/D 800,00 96,00 896,00

283 175133 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran LA GLORIETA 70 X 100 MIXTA / PANEL 1981 600,00 72,00 672,00

284 175128 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
CINCO CABALLEROS 
Y UNA DAMA 60 X 90 OLEO / TELA

APROX. 
1981 650,00 78,00 728,00

285 302032 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran RUEDA DEL SOL

65 X 50

MIXTA / PANEL 1982 400,00 48,00 448,00

286 175242 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran VENTANAS 50 X 40 MIXTA / LONA S/D 250,00 30,00 280,00



287 175376
THEO CONSTANTE 
PARRA Bodega de Duran

ABSTRACTO EN 
ROJO 100 X 100 OLEO / TELA

APROX. 
1980 3.500,00 420,00 3.920,00

288 174953
THEO CONSTANTE 
PARRA Bodega de Duran FORMAS 68 X 48 OLEO / TELA

APROX. 
1980 1.500,00 180,00 1.680,00

289 175394
THEO CONSTANTE 
PARRA Bodega de Duran

ABSTRACTO EN 
NEGRO 64 X 47 OLEO / CARTULINA

APROX. 
1980 1.500,00 180,00 1.680,00

290 174986
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran GRUPO DE CASAS 55 X 74

TIZA / PASTEL / 
PAPEL S/D 120,00 14,40 134,40

291 175244 HUGO PEÑA Bodega de Duran CALLEJEANDO 49 X 34
TINTA CHINA A 
PLUMILLA / PAPEL 1981 120,00 14,40 134,40

292 175241 JULIO PEÑA Bodega de Duran
CORDOVA Y V.M . 
RENDON 47 X 32

GOUACHE / 
CARTULINA 1988 250,00 30,00 280,00

293 175027 JULIO PEÑA Bodega de Duran LA LIBERTAD 47 X 32
GOUACHE / 
CARTULINA 1988 250,00 30,00 280,00



294 301976 PIEDAD CORTES V. Bodega de Duran S/T 30 X 50 MIXTA / PAPEL 1989 160,00 19,20 179,20

295 520148 NÉLSON CALDERÓN Bodega de Duran
CASAS VIEJAS DE 
IBARRA 37 X 55

GOUACHE / 
CARTULINA 1987 150,00 18,00 168,00

296 175309 NÉLSON CALDERÓN Bodega de Duran CASAS DEL CERRO 60 X 48
GOUACHE / 
CARTULINA

APROX. 
1987 250,00 30,00 280,00

297 129960 ALFREDO BOLAÑOS Bodega de Duran FORMAS 40 X 50
ACRILICO / 
CARTULINA 1987 150,00 18,00 168,00

298 520591 G. DELGADO Bodega de Duran SAN FRANCISCO 25 X 31
TINTA CHINA A 
PLUMILLA 1989 80,00 9,60 89,60

299 175039 LUIS BELTRÁN Bodega de Duran CASAS DE CAMINO 31 X45 GOUACHE / PAPEL 1980 150,00 18,00 168,00

300 129713
MARLENNE 
MAGNABOSCO Bodega de Duran ABSTRACTO 34 X 25 GRABADO 2/6 S/D 40,00 4,80 44,80



301 519374 MANUEL SERRANO Bodega de Duran

MASCARAS 30 X 44 MIXTA / PAPEL 1991

250,00 30,00 280,00

302 519371 MANUEL SERRANO Bodega de Duran

FIESTA PATRONAL 60 X 45 GOUACHE / PAPEL S/D

4.600,00 552,00 5.152,00

303 520140 JORGE MORALES Bodega de Duran

CASAS DE CAÑA 70 X 50 OLEO / LIENZO 1987

300,00 36,00 336,00

304 174890 VICENTE DONOSO Bodega de Duran

CAMPESINOS 61 X 91 SINTETICA / TELA
APROX. 

1980

230,00 27,60 257,60

305 302036 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran

RELOJ II 87 X 42 MIXTA / PANEL 1982

400,00 48,00 448,00

306 301960
J. MONTESINOS 
BURBANO Bodega de Duran

ABSTRACTO EN 
ROJO 100 X 70 MIXTA / TELA 1986

600,00 72,00 672,00

307 175141 J. LEÓN Bodega de Duran

CAMPAMENTO 48 X 63 GOUACHE / PAPEL 1982

210,00 25,20 235,20



308 175369 GINES CONTRERAS Bodega de Duran

FESTIVO 80 X 60 MIXTA /TELA 1994

120,00 14,40 134,40

309 175294 GARVALLE Bodega de Duran

PASILLO CON OLLA 74 X 54 GOUACHE / PAPEL 1995

150,00 18,00 168,00

310 174953
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran

VELEROS POR LA 
MAÑANA 74 X 54

TIZA / PASTEL / 
PAPEL

APROX. 
1980

120,00 14,40 134,40

311 174983 TSUGIO HATTORI Bodega de Duran

THE REECE 
GALLERIES NEW 62 X 91

REPORDUCCION DE 
MUSE S/D

60,00 7,20 67,20

312 174972 V. PINHEIRO Bodega de Duran

GARDENIA 80 X 60
IMPRESO OFFSET 
DE PINT 1977

150,00 18,00 168,00

313 175372
FERNANDO 
MANRIQUE MURÚA Bodega de Duran

ABSTRACTO AZUL 60 X 80 MIXTA / TELA 1994

350,00 42,00 392,00

314 302035 MANUEL JARA Bodega de Duran

BARCAS Y CASAS 60 X 80 OLEO / TELA S/D

300,00 36,00 336,00



315 174980
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran

VIVIENDAS 
(COVACHAS) 75 X 55

TIZA / PASTEL / 
PAPEL 1980

150,00 18,00 168,00

316 174944
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran

SUBURBANO 75 X 55
TIZA / PASTEL / 
PAPEL

APROX. 
1980

1.500,00 180,00 1.680,00

317 174943
MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran

CASITAS DEL 
ESTERO 70 X 50

TIZA / PASTEL / 
PAPEL 1980

500,00 60,00 560,00

318 174979 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran

ABRAZO 70 X 50
TIZA / PASTEL / 
PAPEL 1979

200,00 24,00 224,00

319 175100 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran

VENDEDOR DE 
SANDIA 70 X 50

TIZA / PASTEL / 
PAPEL 1979

500,00 60,00 560,00

320 175135 NELSON Bodega de Duran

JINETES (POLO) 75 X 100 OLEO / TELA S/D

200,00 24,00 224,00

321 601326 YOLY Bodega de Duran

HOMBRE 
MEDITANDO 65 X 95

ACRILICO / 
CARTULINA / P 1995

80,00 9,60 89,60



322 601317 YOLY Bodega de Duran

MANOS JUNTAS 68 X 98
ACRILICO / PAPEL / 
PANEL 1995

80,00 9,60 89,60

323 602991 YOLY Bodega de Duran

CRUCIFICCION 69 X 98
ACRILICO / PAPEL / 
PANEL 1995

80,00 9,60 89,60

324 129712 MARIO CONTI Bodega de Duran PRIMER VUELO 25X24 GRABADO 3/50 1980 30,00 3,60 33,60

325 519363 MARCELO TEJADA Bodega de Duran CIUDAD AZUL 70X60 ACRILICO/TELA 1991 300,00 36,00 336,00

326 604385 LUIS ILLESCAS Bodega de Duran
POZOS 
DIMENSIONALES 90X80 OLEO/LIENZO 1993 200,00 24,00 224,00

327 175124 GOLDENBERG Bodega de Duran PIROTECNIA 100X75
ACRILICO/CARTULI
NA 1988 150,00 18,00 168,00

328 175219 HUGO PEÑA Bodega de Duran RINCON 45X33
TINTA CHINA A 
PLUMILLA/PAPEL 1980 150,00 18,00 168,00



329 301983 GIOVANNY BELTRÁN Bodega de Duran AL PUEBLO 78X78 OLEO/TELA S/D 450,00 54,00 504,00

330 175077 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran BALCON EN AZUL 98X98 OLEO/TELA 1990 600,00 72,00 672,00

331 175339 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran S/T 100X100
ACRILICA/TELA(AE
ROGRA FO) 1993 250,00 30,00 280,00

332 175370 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran PLENILUNIO 100X100
ACRILICA/TELA(AE
ROGRA FO) 1993 250,00 30,00 280,00

333 175070 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran AMANECER 100X100
ACRILICA/TELA(AE
ROGRA FO) 1993 250,00 30,00 280,00

334 175353 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran MANZANA Y LUNA 78X78
MIXTA / 
AGLOMERADO 1989 250,00 30,00 280,00

335 175301 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran S/T 70X70 OLEO/TELA APROX.82 500,00 60,00 560,00



336 302014 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran CIRSENSE 49X62 ACRILICO/TELA 1982 500,00 60,00 560,00

337 175013 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran HUELLAS 44X58 MIXTA/PANEL 1982 450,00 54,00 504,00

338 175042 M. ROLLAND Bodega de Duran V DORADA 55X70
REPRODUCCION 
INTERVENIDA DE 
MUSEO

S/D 70,00 8,40 78,40

339 175008 M. ROLLAND Bodega de Duran GOTAS DORADAS 55X70
REPRODUCCION 
INTERVENIDA DE 
MUSEO

S/D 50,00 6,00 56,00

340 175018 MÓNICA MOLINA Bodega de Duran RITUAL NATIVO 56X42 ACRILICA/TELA 1983 80,00 9,60 89,60

341 519412 ANÓNIMO Bodega de Duran
MUJERES 
LABORANDO 50X70

REPRODUCCION 
INTERVENIDA DE 
MUSEO

S/D 80,00 9,60 89,60

342 402775 FAUSTO CEPEDA Bodega de Duran PAISAJE SERRANO 58X75 MIXTA/TELA S/D 250,00 30,00 280,00



343 402774 FAUSTO CEPEDA Bodega de Duran
IGLESIA DE 
GUAPULO 56X78 MIXTA/TELA 1991 250,00 30,00 280,00

344 520603
EDGAR CARRASCO 
ARTEAGA Bodega de Duran S/T 89X56

LAMINA DE COBRE 
Y ACIDO 
(REPUJADO)

1983 550,00 66,00 616,00

345 174903
GUSTAVO GAVIRIA 
(+) Bodega de Duran BARQUITOS 98X108 OLEO/TELA APROX.1985 160,00 19,20 179,20

346 302033
ROOSEVELT CRUZ 
(+) Bodega de Duran ROSTRO 30X48 GOUACHE/PAPEL 1980 300,00 36,00 336,00

347 175083 ROBIN ECHANIQUE Bodega de Duran
BODEGON CON 
PANES 49X69

OLEO/PASTEL/CAR
TULIN A 1980 200,00 24,00 224,00

348 175026
EDGAR CARRASCO 
ARTEAGA Bodega de Duran

HOMENAJE 
ORIENTAL 70X59

LAMINA DE COBRE 
Y ACIDO 
(REPUJADO)

1983 800,00 96,00 896,00

349 175306 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran
PALOMA Y 
PARRILLADA 90X120 ACRILICO/TELA 1990 550,00 66,00 616,00



350 175398 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran
PALOMAS TOCANDO 
EL VIOLIN 54X34 ACRILICO/TELA 1993 250,00 30,00 280,00

351 301986 PICA DEL PARI Bodega de Duran ROSTRO 2 70X50 MIXTA/PAPEL APROX.1995 60,00 7,20 67,20

352 301955 PICA DEL PARI Bodega de Duran IGLESIA 16X24 GOUACHE/PAPEL APROX.1995 80,00 9,60 89,60

353 301946 PICA DEL PARI Bodega de Duran GUITARRISTA 70X50 MIXTA/PAPEL APROX.1995 80,00 9,60 89,60

354 301967 PICA DEL PARI Bodega de Duran ROSTRO 3 78X48 MIXTA/PAPEL APROX.1995 80,00 9,60 89,60

355 175116 LEÓN DÁVALOS (+) Bodega de Duran PERSONAJES 81X65 MIXTA/TELA APROX.1965 400,00 48,00 448,00

356 175276
MARIELA GARCIA 
CAPUTI Bodega de Duran

EXPRESION 
TEXTURAL 115X146 MIXTA/TELA 1976 1.400,00 168,00 1.568,00



357 175277
MARIELA GARCIA 
CAPUTI Bodega de Duran

FIGURAS 
ENTRELAZADAS 120X120 MIXTA/TELA 1979 1.800,00 216,00 2.016,00

358 175274
MARIELA GARCIA 
CAPUTI Bodega de Duran

LAS CARAS DEL 
RECUERDO 110X110 MIXTA/TELA 1977 1.600,00 192,00 1.792,00

359 175273
MARIELA GARCIA 
CAPUTI Bodega de Duran PLANO TERRESTRE 90X85 MIXTA/TELA 1979 1.500,00 180,00 1.680,00

360 174970 JOAN MIRÓ Bodega de Duran
COMPOSICION 
FRONTAL 31X48 REPRODUCCION S/D 50,00 6,00 56,00

361 301985 ENRIQUE MALO Bodega de Duran PAISANA 39X30
GOUACHE/CARTULI
NA S/D 80,00 9,60 89,60

362 175112 NORM ENTS Bodega de Duran HISTORY OF LOVE 42X57 SERIGRAFIA 58/250 S/D 650,00 78,00 728,00

363 175005 REGGIE JACKSON Bodega de Duran YELLOW CIRCLE 51X51 SERIGRAFIA 7/100 S/D 60,00 7,20 67,20



364 403894 CARLOS CATTASE (+) Bodega de Duran PAREJA 70X50
ACRILICO/TELA(AE
ROGR AFO) 1986 1.600,00 192,00 1.792,00

365 519365 MARCELO TEJADA Bodega de Duran CASAS DEL VALLE 50X70 OLEO/TELA 1992 500,00 60,00 560,00

366 175164
PATRICIO MUÑOZ 
VEGA (+) Bodega de Duran

ESPACIO(TIAHUANA
CO 122X122

ACRILICO/TELA(AE
ROGR AFO) S/D 1.000,00 120,00 1.120,00

367 175062
VICTOR HUGO 
MUÑOZ RADA Bodega de Duran

CASAS CON 
GLOBOS 120X100

ACRILICO/TELA(AE
ROGR AFO) S/D 700,00 84,00 784,00

368 175065
VICTOR HUGO 
MUÑOZ RADA Bodega de Duran

S/T COMBINADO 
SOBRE GRIS 100X120

ACRILICO/TELA(AE
ROGR AFO) 1989 800,00 96,00 896,00

369 175061 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran ESPERPENTO 90X100 MIXTA/TELA APROX.1982 600,00 72,00 672,00

370 175009
ANGEL MARURI 
MANTILLA Bodega de Duran MARINA CON BOTES 50X35 GOUACHE/PAPEL APROX.1990 150,00 18,00 168,00



371 175204 WALCOTT Bodega de Duran
EXPANSION EN 
SIENA 90X90 MIXTA/TELA S/D 250,00 30,00 280,00

372 519390 RAÚL MEDINA Bodega de Duran
PAISAJE DE 
GUAPULO 30X44

ACUARELA/CARTUL
INA 1989 150,00 18,00 168,00

373 519367 SHELLEY Bodega de Duran BARRIO 51X61
REPRODUCCION DE 
MUSEO EN TELA S/D 150,00 18,00 168,00

374 175375 DANIEL ORTEGA Bodega de Duran ABSTRACTO 80X60 MIXTA/TELA 1994 180,00 21,60 201,60

375 301989
ALEJANDRO 
BELTRÁN RÍOS Bodega de Duran ABSTRACTO 91X72 MIXTA/TELA S/D 450,00 54,00 504,00

376 301975
ALEJANDRO 
BELTRÁN RÍOS Bodega de Duran

ABSTRACTO EN 
ROJO 44X60 MIXTA/TELA S/D 450,00 54,00 504,00

377 601313 YOLY Bodega de Duran MADRE E HIJO 68X98
ACRILICO/CARTULI
NA(AE ROGRAFO) 1995 80,00 9,60 89,60



378 602990 YOLY Bodega de Duran GENTE 68X98
ACRILICO/CARTULI
NA(AE ROGRAFO) 1995 80,00 9,60 89,60

379 601327 YOLY Bodega de Duran INDIO 98X68
ACRILICO/CARTULI
NA(AE ROGRAFO) 1995 80,00 9,60 89,60

380 602993 YOLY Bodega de Duran LAMENTO 68X98
ACRILICO/CARTULI
NA(AE ROGRAFO) 1995 500,00 60,00 560,00

381 601319 YOLY Bodega de Duran MUJER LAVANDO 98X68
ACRILICO/CARTULI
NA(AE ROGRAFO) 1995 80,00 9,60 89,60

382 602984 YOLY Bodega de Duran CANSANCIO 68X98
ACRILICO/CARTULI
NA(AE ROGRAFO) 1995 80,00 9,60 89,60

383 175073 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran COMETAS 98X98 OLEO/TELA 1990 250,00 30,00 280,00

384 175184 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran
BARANDALES Y 
TELAS 120X90 OLEO/TELA 1988 500,00 60,00 560,00



385 174907 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran
PORTON AZUL CON 
OSITO 100X100 OLEO/TELA 1990 600,00 72,00 672,00

386 174937 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran
INTERIOR CON 
BALCON 100X100 OLEO/TELA 1990 2.000,00 240,00 2.240,00

387 175068 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran PUEBLO Y LUNA 102X102
MIXTA/PANEL(RELI
EVE) 1989 300,00 36,00 336,00

388 175272 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran
S/T(MONTAÑA 
ROCOSA) 100X100

MIXTA/PANEL(RELI
EVE) 1989 250,00 30,00 280,00

389 175189 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran S/T NOCTURNO LILA 100X100
MIXTA/PANEL(RELI
EVE) 1989 350,00 42,00 392,00

390 175311 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran
PALOMAS Y 
MARIMBA 120X90 OLEO/TELA 1990 550,00 66,00 616,00

391 174966 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran
ORQUESTA DE 
PALOMAS Y GATOS 120X90 OLEO/TELA 1991 550,00 66,00 616,00



392 175201 HERNAN PESANTEZ Bodega de Duran CALLE LARGA 70X100 MIXTA/TELA ( APROX.90) 150,00 18,00 168,00

393 175314 GRANGER Bodega de Duran LAGO 60X90
REPRODUCCION 
INTERVENIDA EN 
TELA

S/D 80,00 9,60 89,60

394 129637 JORGE ESPAÑA Bodega de Duran FANTASIA EN GRIS 99X69 MIXTA/CARTON 1993 600,00 72,00 672,00

395 175109 PEPE LUQUE Bodega de Duran FAMILIA INDIGENA 62X47
TIZA/PASTEL/PAPE
L S/D 250,00 30,00 280,00

396 175161 RENÉ ECHEVERRÍA Bodega de Duran
MISTERIO DE 
CATEDRALES 
GOTICAS

150X110 MIXTA/TELA 1979 600,00 72,00 672,00

397 175177
ANTONIO DEL 
CAMPO MORENO (+) Bodega de Duran

PAISAJE 
CAPRICHOSO 121X105 MIXTA/PANEL 1982 1.500,00 180,00 1.680,00

398 175162
ANTONIO DEL 
CAMPO MORENO (+) Bodega de Duran CERRO BLANCO 120X119 MIXTA/PANEL 1982 1.600,00 192,00 1.792,00



399 175056
VICTOR HUGO 
MUÑOZ RADA Bodega de Duran ESFERA AZUL 100X120 MIXTA/PANEL 1989 700,00 84,00 784,00

400 175390
EDGAR CARRASCO 
ARTEAGA Bodega de Duran

PLATEADO, BRONCE 
Y NEGRO 114X94

LAMINA DE COBRE 
(ACIDOS) 1995 800,00 96,00 896,00

401 175069
EDGAR CARRASCO 
ARTEAGA Bodega de Duran ENERGIA VITAL 89X89

LAMINA DE COBRE 
& ACIDOS 
(REPUJADO Y 
OXIDO)

1990 1.000,00 120,00 1.120,00

402 175200 JAIME ROMERO Bodega de Duran EL PASEO 87.5X118 MIXTA/TELA 1986 1.600,00 192,00 1.792,00

403 175193 HECTOR RAMIREZ Bodega de Duran
PRIMERO DE LA 
SERIE 3 EN RAYA 124X106 MIXTA/TELA S/D 700,00 84,00 784,00

404 302023 ELLIOT PINEDO Bodega de Duran
NATURALEZA 
TRIDIMENSIONAL I 120X90 OLEO/TELA 1989 250,00 30,00 280,00

405 175194
VICTOR RAÚL 
JARAMILLO 
HINOSTROSA (+)

Bodega de Duran REUNION FESTIVA 120X100 OLEO/TELA 1970 800,00 96,00 896,00



406 302020 MIGUEL GAYO Bodega de Duran LA NOCHE 70X90 OLEO/TELA 1987 600,00 72,00 672,00

407 301971
FRANCISCO 
DELGADO Bodega de Duran ALTO VUELO 108X73

GOUACHE/CARTULI
NA 1994 300,00 36,00 336,00

408 173812 WALTER PÁEZ Bodega de Duran BLASON PORTEÑO 74X51

COLOGRAFIA1/6 
ORIGINAL 
MULTIPLE(GOFRAD
O PARCIAL)

S/D 120,00 14,40 134,40

409 520137 ANÓNIMO Bodega de Duran PESCADORES 60X100
REPRODUCCION EN 
TELA (MUSEO) S/D 70,00 8,40 78,40

410 520142 FIRMA ININTELIGIBLE Bodega de Duran SUBURBIO Y BARCA 60X100
REPRODUCCION EN 
TELA (MUSEO) S/D 80,00 9,60 89,60

411 174952 GARVALLE Bodega de Duran ESCENA TIPICA 75X54 GOUACHE/PAPEL 1995 150,00 18,00 168,00

412 174940 GARVALLE Bodega de Duran
COSECHANDO 
PAPAS 54X74 GOUACHE/PAPEL 1985 380,00 45,60 425,60



413 175327 GARVALLE Bodega de Duran
BOTE MARIA 
ESTHER 74X54 GOUACHE/PAPEL 1996 150,00 18,00 168,00

414 175119 JULIO PEÑA Bodega de Duran
VIEJA CASA Y LA 
MERCED 65X50

GOUACHE/CARTULI
NA

APROX. 
1985 250,00 30,00 280,00

415 175382
TÓMAS OCHOA 
RIQUTTI Bodega de Duran

ABSTRACTO EN 
VERDE (MURO 
INFORMAL)

110X90 MIXTA/TELA 1997 1.600,00 192,00 1.792,00

416 301953
TÓMAS OCHOA 
RIQUTTI Bodega de Duran

ABSTRACTO EN 
AZUL Y GRIS 110X90 MIXTA/TELA 1989 1.200,00 144,00 1.344,00

417 175140 N. NELSON Bodega de Duran
VELERO EN ALTA 
MAR 61X91

REPRODUCCION EN 
TELA INTERVENIDA 
CON RELIEVES

S/D 200,00 24,00 224,00

418 175209 "GORMAN" Bodega de Duran PETALOS 102X76
REPRODUCCION 
INTERVENIDA 
MUSEO

S/D 100,00 12,00 112,00

419 174868
GONZALO ENDARA 
CROW (+) Bodega de Duran

CIUDAD DE 
COLORES 80X90

REPRODUCCION 
INTERVENIDA 
MUSEO

1987 2.500,00 300,00 2.800,00



420 301990
PATRICIO MUÑOX 
VEGA (+) Bodega de Duran ESTRATOS ANDINOS 100X126

ACRILICO/TELA 
(AEROGRAFO) S/D 850,00 102,00 952,00

421 175020 M. ROLLAND Bodega de Duran PECES 53X70
REPRODUCCION 
INTERVENIDA S/D 50,00 6,00 56,00

422 174774 MARCO VÁSQUEZ Bodega de Duran LA TOLA 46X60
ACRILICO/TELA/(AE
ROGR AFO) 1984 350,00 42,00 392,00

423 175014 HERNÁNDEZ Bodega de Duran VIEJA CON FRUTAS 70X50
ACRILICO/TELA/(AE
ROGR AFO) 1982 220,00 26,40 246,40

424 175132 GRASE SOLÍS Bodega de Duran
VENTANA CON 
VIDRIOS ROTOS 80X80 ACRILICO/TELA S/D 500,00 60,00 560,00

425 302022 JULIO PEÑA Bodega de Duran
S/T CORDOVA Y V.M. 
RENDON ESQ. 62X44

GOUACHE/CARTULI
NA 1988 220,00 26,40 246,40

426 407288 J. YAÑEZ Bodega de Duran S/T(GRUPO) 28X48 MIXTA/TELA 1997 120,00 14,40 134,40



427 519735 M. GALÁRRAGA Bodega de Duran PAISAJE URBANO 27X37 GOUACHE/PAPEL 1994 abril 27 100,00 12,00 112,00

428 174978
ROOSELVELT CRUZ 
GONZÁLEZ (+) Bodega de Duran RECUERDOS 46X63 GOUACHE/PAPEL 1980 350,00 42,00 392,00

429 519391 RAÚL MEDINA Bodega de Duran CASA Y PALMERA 44X30 GOUACHE/PAPEL 1984 150,00 18,00 168,00

430 519389 RAÚL MEDINA Bodega de Duran REFLEJOS 43X30 GOUACHE/PAPEL 1985 150,00 18,00 168,00

431 519392 RAÚL MEDINA Bodega de Duran CASAS EN OCRE 39X26 OLEO/MADERA 1988 180,00 21,60 201,60

432 175107 N.A.D. Bodega de Duran REFLEJOS 57X57 OLEO/TELA S/D 80,00 9,60 89,60

433 174786
ANGEL FLORES 
FRANCO Bodega de Duran CANTO 61X91 MIXTA/LIENZO 2000 300,00 36,00 336,00



434 175302
FRANCISCO 
FERNÁNDEZ Bodega de Duran EL JINETE 110X58

LAMINA DE COBRE 
REPUJADA 1979 250,00 30,00 280,00

435 174990
RICARDO 
FLORSHEIM Bodega de Duran SERIE EL QUIJOTE 64X48 TEMPERA/PAPEL 1986 350,00 42,00 392,00

436 302030 JORGE ESPAÑA Bodega de Duran CASAS 50X90 TEMPERA/LONA 1990 600,00 72,00 672,00

437 129710
LUIS PORTILLA 
RODAS Bodega de Duran

CASAS DEL 
SUBURBIO 70X90 OLEO/TELA 1990 550,00 66,00 616,00

438 175131
VICTOR HUGO 
MUÑOZ RADA Bodega de Duran ESFERA ROSA 100X80

ACRILICO/TELA(AE
ROGR AFO) 1989 700,00 84,00 784,00

439 175047
PATRICIO MUÑOX 
VEGA (+) Bodega de Duran GEOMETRICO 83X124

ACRILICO/TELA(AE
ROGR AFO) 1988 600,00 72,00 672,00

440 302029
ANFONSO UZHCA 
SALTOS Bodega de Duran ESPIGA 120X80 MIXTA/TELA 1988 300,00 36,00 336,00



441 175203 ILEGIBLE Bodega de Duran TORMENTA 94X72
LAMINA DE COBRE 
& ACIDOS 
(REPUJADO)

APROX. 
1980 120,00 14,40 134,40

442 301969 MANUEL PALACIOS Bodega de Duran PROCESION 60X90 MIXTA/TELA APROX.1990 600,00 72,00 672,00

443 519366 MARCELO TEJADA Bodega de Duran ABSTRACTO 60X80 MIXTA/TELA 1991 600,00 72,00 672,00

444 175282 GRASE SOLÍS Bodega de Duran EL MAR Y EL CIELO 100X100 ACRILICO/TELA S/D 600,00 72,00 672,00

445 173814 GIGI Bodega de Duran S/T 90X75 MIXTA/TELA APROX.95 120,00 14,40 134,40

446 175191 LUIS PEÑAHERRERA Bodega de Duran CLASE DE PINTURA 80X119 OLEO/TELA 1972 800,00 96,00 896,00

447 174901 HERMEL QUEZADA Bodega de Duran
PALOMITAS EN 
MULTITUD 100X80 ACRILICO/PANEL 1989 450,00 54,00 504,00



448 175308 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
HOMBRES CON 
PARAGUAS 60X80 MIXTA/TELA APROX.1995 500,00 60,00 560,00

449 174893 IVÁN PAREDES Bodega de Duran DISEÑO VEGETAL 100X70 MIXTA/TELA S/D 450,00 54,00 504,00

450 175356 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
HORIZONTE 
CELESTE 80X80

ACRILICO/TELA(AE
ROGR AFO) 1994 200,00 24,00 224,00

451 175396 L. GIACOMO Bodega de Duran ORQUIDEA BLANCA 60X92
ACRILICO/TELA(AE
ROGR AFO) S/D 150,00 18,00 168,00

452 520131 ANÓNIMO Bodega de Duran MOLINOS DE VIENTO 50 X 70
REPRODUCCION EN 
TELA S/D 80,00 9,60 89,60

453 174785
MARCO RESTREPO 
B. Bodega de Duran

PROYECTO PARA 
NACIMIENTO DE 
VENUS

45 X 33 MIXTA/PAPEL 1998 350,00 42,00 392,00

454 520151 ANÓNIMO Bodega de Duran BARCAS 40 X 70
REPRODUCCION 
INTERVENIDA 1987 200,00 24,00 224,00



455 520152 ANÓNIMO Bodega de Duran S/T 40 X 70
REPRODUCCION EN 
TELA S/D 80,00 9,60 89,60

456 175104 FRANCISCO RIVERO Bodega de Duran MAJA 71 X 54
REPRODUCCION 
IMPRESA EN  TELA S/D 550,00 66,00 616,00

457 520135 ANÓNIMO Bodega de Duran
PAISAJE CON 
BARCOS 50 X 70

REPRODUCCION EN 
TELA(MUSEO) S/D 80,00 9,60 89,60

458 175105 ROY AHLGREN Bodega de Duran SUPER STAR 50 X 50 SERIGRAFIA 51/55 1977 3.600,00 432,00 4.032,00

459 175249
MARIO A. GONZÁLEZ 
R. Bodega de Duran 35 X 50 1987 40,00 4,80 44,80

460 175041 M. ROLLAND Bodega de Duran S/T 70 X 55
REPRODUCCION 
INTERVENIDA DE 
MUSEO

S/D 70,00 8,40 78,40

461 520609 S/F Bodega de Duran S/F 50 X 39

IMPRESO DE 
FOTOS 
ESCULTURAS 
ANTIGÜAS

1981 20,00 2,40 22,40



462 604506 L. ESCOBAR Bodega de Duran 33 X 23
FOTOGRAFÍA CON 
DEDICATORIA S/D 20,00 2,40 22,40

463 519417 FERNANDO TORRES Bodega de Duran
LA NOCHE DE LOS 
DIOSES 41 X 48

LITOGRAFÍA 
(INTAGLIO) 21/30 1981 50,00 6,00 56,00

464 519388 "EVE" Bodega de Duran
S/T FLORERO 
DECORATIVO 51 X 41 IMPRESO S/D 180,00 21,60 201,60

465 175220 S/F Bodega de Duran S/T (GEOMETRICO) 50 X 33 IMPRESO S/D 60,00 7,20 67,20

466 175035 MIKE COLLINS Bodega de Duran S/T (ROMBOS) 27 X 54 IMPRESO 78/125 1974 70,00 8,40 78,40

467 302031 S/F Bodega de Duran S/T (GEOMETRISTA) 42 X 55 IMPRESO S/D 30,00 3,60 33,60

468 175108 ED HOGAN Bodega de Duran HELEN´S WINDOWS 73 X 52 IMPRESO 79/100 1975 180,00 21,60 201,60



469 174969 ED HOGAN Bodega de Duran EIGHT CUBES 47 X 62 IMPRESO 44/100 S/D 70,00 8,40 78,40

470 175040 GRASS Bodega de Duran
S/T (GEOMETRÍA 
INFANTIL) 47 X 43

OFFSET/PAPEL/ 
69/120 1973 60,00 7,20 67,20

471 175023 ANÓNIMO Bodega de Duran S/T (REFLEJOS) 46 X 46 OFFSET/PAPEL S/D 70,00 8,40 78,40

472 519357 MARIO GORDILLO Bodega de Duran S/T (INSECTOS) 53 X 68
LITOGRAFÍA 
XXIII/XL 1982 430,00 51,60 481,60

473 520607
JUAN BAUTISTA 
PIRANESI F. Bodega de Duran

VASO ANTIGÜO DE 
MARMOL DEDICADO
A CABALLERO 
TOMMASO MANZEL 
TALBOT

53 X 39
DIBUJO/IMPRESO/P
APEL
/MULTIPLE

S/D 20,00 2,40 22,40

474 520608
JUAN BAUTISTA 
PIRANESI F. Bodega de Duran

VASO ANTIGÜO DE 
MARMOL DEDICADO 
A CABALLERO 
INGLES
WALKIN WILLIAM 
WYNN

53 X 39
DIBUJO/IMPRESP/P
APEL/ MULTIPLE S/D 20,00 2,40 22,40

475 520606 J.C. WOOD Bodega de Duran
S/T (JARRONES Y 
ABANICOS) 32 X 46

IMPRESO DE 
DIBUJO S/D 30,00 3,60 33,60



476 604508 ANÓNIMO Bodega de Duran S/T (BODEGON) 23 X 21 IMPRESO S/D 60,00 7,20 67,20

477 519399
OSWALDO 
GUAYASAMIN C. (+) Bodega de Duran PAREJA 64 X 64 IMPRESO - POSTER S/D 200,00 24,00 224,00

478 182709
ANTONIO DEL 
CAMPO MORENO (+) Bodega de Duran PAISAJE SOLITARIO 95 X 78 MIXTA/PANEL 1981 1.400,00 168,00 1.568,00

479 175388 MANUEL PALACIOS Bodega de Duran GLOBO TERRESTRE 81 X 57
TINTA/PAPEL A 
PLUMILLA S/D 350,00 42,00 392,00

480 302025
HÉCTOR RAMIREZ 
ORTEGA Bodega de Duran PRECOLOMBINO 110 X100 MIXTA/PAPEL 1995 600,00 72,00 672,00

481 175150
EDGAR CARRASCO 
ARTEAGA Bodega de Duran S/T 198 X 101

LAMINA DE COBRE 
& ACÍDOS 
(REPUJADOS Y 
ÓXIDOS)

1987 1.600,00 192,00 1.792,00

482 175207 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran
BLOQUES PARDO-
ROJIZO 98 X 98 MIXTA/PAPEL 1989 250,00 30,00 280,00



483 175197 HUGO LARA LÓPEZ Bodega de Duran
TORNADO AZUL 
GRISÁCEO 97 X 97 MIXTA/PAPEL 1989 250,00 30,00 280,00

484 175063
VICTOR HUGO 
MUÑOZ RADA Bodega de Duran S/T 120 X 100

ACRÍLICO/TELA 
(AEROGRÁFO) 1988 600,00 72,00 672,00

485
301991
301992

MIGUEL SUÁREZ 
PIERRA Bodega de Duran

BALANZA 
CROMÁTICA A Y B

130 X 100
130 X 100 ACRÍLICO/TELA 1.200,00 144,00 1.344,00

486 129587 OMAR JÁCOME Bodega de Duran QUITO EN COLOR 80 X 120 ACRÍLICO/TELA 1989 600,00 72,00 672,00

487 519373 ANÓNIMO Bodega de Duran
ELEFANTE 
ELEGANTE 35 X 50

REPRODUCCIÓN EN 
TELA/TELA 
ESTAMPADA

S/D 120,00 14,40 134,40

488 301974 JARAMILLO Bodega de Duran S/T 78 X 48 MIXTA/CARTULINA 1988 250,00 30,00 280,00

489 175019 HERNÁNDEZ Bodega de Duran CUBO DE CUBOS 51 X 34 SERIGRAFIA 74/100 S/D 60,00 7,20 67,20



490 175155
SIMÓN CARRILLO 
URDIALES (+) Bodega de Duran S/T (RED VÍAL) 116 X 171 MIXTA/TELA 1978 1.300,00 156,00 1.456,00

491 511925 MARCELO MOLINA Bodega de Duran
PAISAJE 
FANTÁSTICO 100 X 120 ACRÍLICO/TELA 1985 400,00 48,00 448,00

492 403893 PETER MUSSFELDT Bodega de Duran
LIVERTIMENTO 
(PAJAROS) 32 X 41.5

SERIGRAFÍA/PAPEL
/3/5 1979 550,00 66,00 616,00

493 175290 KARLO FIERRO Bodega de Duran
S/T (TEJADO CON 
PALOMAS) 60 X 50 ÓLEO/TELA

APROX. 
1980 200,00 24,00 224,00

494 301947 PIKA DEL PARI Bodega de Duran TRES ROSTROS 50 X 70
TIZA/PASTEL/CART
ULINA

APROX. 
1988 80,00 9,60 89,60

495 301958 PIKA DEL PARI Bodega de Duran SAN AGUSTIN/QUITO 16 X 25 GOUACHE/PAPEL
APROX.  

1990 250,00 30,00 280,00

496 519386 ENRIQUE TÁBARA Z. Bodega de Duran
ARBUSTOS 
AMARILLOS 70 X 58

AFICHE DEL OLEO 
"ARBUSTO 
AMARILLOS DE 
70CM X90 CM

1986 150,00 18,00 168,00



497 519385 VICI Bodega de Duran
S/T (SOL DE 
INVIERNO) 46 X 35 GOUACHE/PAPEL

APROX. 
2000 180,00 21,60 201,60

498 301980 C. BURBANO C. (+) Bodega de Duran BARRIO CUBANO 56 X 39 GOUACHE/PAPEL 1988 200,00 24,00 224,00

499 104283
GALO SALCEDO 
PARRALES (+) Bodega de Duran

PAISAJE 
ANTIGÜO/MACHALA 28 X 40

DIBUJO EN TINTA 
CHINA A 
PLUMILLA/PAPEL

1984 80,00 9,60 89,60

500 175354 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran NOCHE DE LLUVIA 120 X 120
ACRÍLICO/TELA 
(AEROGRÁFO) 1992 300,00 36,00 336,00

501 175359 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran
PAISAJE CON 
MANZANA GIGANTE 120 X 120

ACRÍLICO/TELA 
(AEROGRÁFO) 1991 350,00 42,00 392,00

502 174984 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran RELIEVES EN GRIS 41 X 56 MIXTA/CARTÓN 1982 450,00 54,00 504,00

503 403891
MANUEL RENDÓN 
SEMINARIO (+) Bodega de Duran

ESTUDIO 
CAMPESINOS #1 23 X 31 GRÁFITO/PAPEL S/D 3.200,00 384,00 3.584,00



504 403889
MANUEL RENDÓN 
SEMINARIO (+) Bodega de Duran

ESTUDIO 
CAMPESINOS #2 23 X 31 GRÁFITO/PAPEL S/D 3.200,00 384,00 3.584,00

505 403896
MANUEL RENDÓN 
SEMINARIO (+) Bodega de Duran

ESTUDIO 
CAMPESINOS #3 GRÁFITO/PAPEL S/D 3.200,00 384,00 3.584,00

506 403892
HÉCTOR RAMIREZ 
ORTEGA Bodega de Duran

S/T RELIEVE EN 
BEIGE (IMPRONTA) 100 X 90 MIXA/TELA 1975 2.100,00 252,00 2.352,00

507 174906 LUICIO PAREDES Bodega de Duran
ABSTRACTO 
POLÍCROMO 122 X 80 MIXTA/CARTÓN

APROX.  
1990 500,00 60,00 560,00

508 175118 EDGAR CHALCO Bodega de Duran PAISAJE URBANO 75 X 75 MIXTA/TELA 1979 250,00 30,00 280,00

509 300065 FANNY MOSCOSO Bodega de Duran
CUENCA TE GUARDO 
EN MI PUPILA 120 X 120 ÓLEO/TELA S/D 350,00 42,00 392,00

510 TIGO TALLER Bodega de Duran EL BEBE 62 X 45 MIXTO/TELA
APROX. 

2000 80,00 9,60 89,60



511 175252
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

SANTUARIO DE 
GUAPULO 20 X 28.5

IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40

512 175255
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

TEMPLO SAN 
FRANCISCO DE 
QUITO

28.5 X 20
IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APRPX. 
1990 20,00 2,40 22,40

513 175257
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

TEMPLO DE LA 
MERCED QUITO 28.5 X 20

IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40

514 175260
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

PORTADA ORIENTAL-
STO. DOMINGO-
QUITO

28.5 X 20
IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APRPX. 
1990 20,00 2,40 22,40

515 175258
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

CAPILLA DEL 
ROSARIO (STO. 
DOMINGO-QUITO)

28.5 X 20
IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40

516 175250
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

RIBERAS DEL RÍO 
CUENCA 20 X 28.5

IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40

517 175253
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

ESCALINATA DIEGO 
NOBOA (LAS PEÑAS 
GUAYQUIL)

20 X 28.5
IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40



518 175263
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

RECOLETA DE SAN 
DIEGO QUITO 28.5 X 20

IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40

519 175259
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

IGLESIA DE SAN 
FRANCISCO 28.5 X 20

IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40

520 175251
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

TEMPLO DE LA 
COMPAÑÍA DE 
JESUS

28.5 X 20
IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40

521 175256
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

EL CARMEN - 
CUENCA 28.5 X 20

IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40

522 175261
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

LA CATEDRAL 
DESDE EL CARMEN - 
CUENCA

28.5 X 20
IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40

523 175254
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

CONVENIO EL TEJAR 
- QUITO 28.5 X 20

IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40

524 175254
LEÓN RICAURTE 
MIRANDA (+) Bodega de Duran

RINCON COLONIAL - 
QUITO 28.5 X 20

IMPRESO FIRMADO 
A GRAFITO 
SERIADO 377/450

APROX. 
1990 20,00 2,40 22,40



525 175154 N. FERNÁNDEZ Bodega de Duran
S/T PELEA DE 

GALLOS 39 X 57
LAMINA DE COBRE 
REPUJADA Y 
SOMBREADA

1984 160,00 19,20 179,20

526 175324 N. FERNÁNDEZ Bodega de Duran
S/T ROSTRO DE 

CRISTO I 53 X 32
LAMINA DE COBRE 
REPUJADA Y 
SOMBREADA

APROX.  
1980 80,00 9,60 89,60

527 175325 N. FERNÁNDEZ Bodega de Duran
S/T ROSTRO DE 
CRISTO II 53 X 32

LAMINA DE COBRE 
REPUJADA Y 
SOMBREADA

APROX.  
1980 80,00 9,60 89,60

528 175321 N. FERNÁNDEZ Bodega de Duran
S/T DESDE EL 
BALCON 57 X 39

LAMINA DE COBRE 
REPUJADA Y 
SOMBREADA

APROX.  
1980 80,00 9,60 89,60

529 301973 PIKA DEL PARI Bodega de Duran
CUENCA RÍO 
TOMEBAMBA 16 X 25 ACUARELA/PAPEL S/D 80,00 9,60 89,60

530 174884 ANÓNIMO Bodega de Duran
PASILLO EN 
PERSPECTIVA 26 X 21

METÁLICO SOBRE 
VIDRIO/IMPRESO 
EN INGLATERRA

S/D 390,00 46,80 436,80

531 174883 ANÓNIMO Bodega de Duran CONEXIÓN 26 X 21
METÁLICO SOBRE 
VIDRIO/IMPRESO 
EN INGLATERRA

S/D 390,00 46,80 436,80



532 174885 ANÓNIMO Bodega de Duran TEJIDO RETICULAR 26 X 21
METÁLICO SOBRE 
VIDRIO/IMPRESO 
EN INGLATERRA

S/D 390,00 46,80 436,80

533 174881 ANÓNIMO Bodega de Duran
ACOPLAMIENTO DE 
OVIJAS 26 X 21

METÁLICO SOBRE 
VIDRIO/IMPRESO 
EN INGLATERRA

S/D 160,00 19,20 179,20

534 174882 ANÓNIMO Bodega de Duran
CONJUNTO DE 
ANILLOS 26 X 21

METÁLICO SOBRE 
VIDRIO/IMPRESO 
EN INGLATERRA

S/D 390,00 46,80 436,80

535 175247 ANÓNIMO Bodega de Duran
DISEÑO 
GEOMETRISTA 30 X 30

METÁLICO SOBRE 
VIDRIO/IMPRESO 
EN INGLATERRA

S/D 60,00 7,20 67,20

536 174886 ANÓNIMO Bodega de Duran DOBLE COMBA 41 X 31
METÁLICO SOBRE 
VIDRIO/IMPRESO 
EN INGLATERRA

S/D 390,00 46,80 436,80

537 175243 ANÓNIMO Bodega de Duran EQUILIBRIO 51 X 40
METÁLICO SOBRE 
VIDRIO/IMPRESO 
EN INGLATERRA

S/D 30,00 3,60 33,60

538 175210 ANÓNIMO Bodega de Duran LABERINTO 61 X 61
METÁLICO SOBRE 
VIDRIO/IMPRESO 
EN INGLATERRA

S/D 30,00 3,60 33,60



539 519396 ANÓNIMO Bodega de Duran
INTERIOR ÍNTIMO 
(UNA COQUETA 
ELEGANTE)

53 X 43
METÁLICO SOBRE 
VIDRIO/IMPRESO 
EN INGLATERRA

S/D 70,00 8,40 78,40

540 175031 ANÓNIMO Bodega de Duran NINFA DE FLORES 54 X 43
IMPRESO 
METÁLICO S/D 70,00 8,40 78,40

541 29132
SIMÓN CARRILLO 
URDIALES (+) Bodega de Duran ABSTRACTO B

200 X 177 
(DIPTICO) MIXTA/PAPEL 1978 3.500,00 420,00 3.920,00

542 175130
ANTONIO DEL 
CAMPO MORENO (+) Bodega de Duran OCASO COLORIDO 78 X 78 MIXTO/PANEL 1980 1.200,00 144,00 1.344,00

543 520652
GONZALO ENDARA 
CROW (+) Bodega de Duran SIN TÍTULO (CASAS) 75 X 120 ACRÍLICO/TELA 1992 3.500,00 420,00 3.920,00

544 175361 LUIS LARA LÓPEZ Bodega de Duran DESTELLOS DE LUZ 80 X 80
ACRÍLICO/TELA 
(AEROGRÁFO) 1993 200,00 24,00 224,00

545 403898
HANS MICHAELSON 
(+) Bodega de Duran

ADUANA VIEJA DE 
MANTA 63 X 79 ÓLEO/PANEL

APROX. 
1950 7.200,00 864,00 8.064,00



546 175153 EDGAR CHALCO Bodega de Duran ESPACIAL 174 X173 MIXTA/TELA
APROX.  

1990 750,00 90,00 840,00

547 175352 THOMÁS OCHOA R. Bodega de Duran
AMARILLO SOBRE 
GRIS VERDOSO 140 X 140 ÓLEO/TELA 1992 1.800,00 216,00 2.016,00

548 403900
EDUARDO KINGMAN 
R. (+) Bodega de Duran GUITARRISTA 50 X 70

GOUACHE/CARTULI
NA 1990 13.900,00 1.668,00 15.568,00

549 403895 JAIME VILLA H. Bodega de Duran FLORES EN AZUL 98 X 75 ÓLEO/TELA 1979 4.400,00 528,00 4.928,00

550
175400

THOMÁS OCHOA R. Bodega de Duran SIN TÍTULO 152 X 102 MIXTA/TELA 1994 1.800,00 216,00 2.016,00

551
175395

THOMÁS OCHOA R. Bodega de Duran SIN TÍTULO 152 X 102 MIXTA/TELA 1994 1.800,00 216,00 2.016,00

552 403902
HANS MICHAELSON 
(+) Bodega de Duran SIN TÍTULO 56 X 70 ÓLEO/PANEL

APROX.  
1950 7.200,00 864,00 8.064,00



553 403890 FERNANDO TORRES Bodega de Duran
LUZ, ESPACIO, 
COLOR #2 170 X 170 ÓLEO/TELA 1995 6.000,00 720,00 6.720,00

554 169596 ININTELEGIBLE Bodega de Duran MEDITACIÓN 180 X 125 MIXTA/TELA 1998 1.500,00 180,00 1.680,00

555 519400 Oswaldo 
Guayasamin VICEPRESIDENCIA Flores 63X80 Print S. XX 30,00 3,60 33,60

556 519382 Alfonso Uzhca VICEPRESIDENCIA Los que se van 81X119 Óleo/lienzo 1977 300,00 36,00 336,00

557 519409 Anonimo VICEPRESIDENCIA Población pesquera 93X63
Lienzografia 
(reproducción S. XX 60,00 7,20 67,20

558 519370 Marcelo Tejada VICEPRESIDENCIA S/T 50X70 Óleo/tela 1991 700,00 84,00 784,00

559 519379 José Enrique 
Guerrero VICEPRESIDENCIA Techos Azules 80X60 Óleo/tela 1980 600,00 72,00 672,00



560 511816 Leonardo Tejada VICEPRESIDENCIA Quito en azul 60X110 Óleo/tabla S. XX 1.254,00 150,48 1.404,48

561 519355 Eduardo Kingman VICEPRESIDENCIA Tu voto 110X110 Óleo/tela 1990 12.705,00 1.524,60 14.229,60

562 519364 Contreras VICEPRESIDENCIA Marina Estilizada 60X80 Mixta/tela S. XX 300,00 36,00 336,00

563 520138 M. Serrano VICEPRESIDENCIA El Sinche 55X37 Acuarela/Cartulina 1987 300,00 36,00 336,00

564 520666 Anonimo VICEPRESIDENCIA Vuelo en ocre 80X60 Acrilico/tela 1993 100,00 12,00 112,00

565 7988 Gilberto Almeida VICEPRESIDENCIA Gallo Cantor 135X135 Acrilico/lienzo S. XX 2.187,00 262,44 2.449,44

566 519360 Marcelo Tejada VICEPRESIDENCIA Recuerdo coloniales 50X70 Óleo/tela 1991 700,00 84,00 784,00



567 379284 Endara Crow VICEPRESIDENCIA S/T 80X120 Acrilico/tela 1995 8.160,00 979,20 9.139,20

568 520597 M Vilches BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Laguna de Colta-
Chimborazo 45X67 Carboncillo S. XX 70,00 8,40 78,40

569 520610 Carlos Gilberto 
Almeida

BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Paisaje marino 
(Posorja) 120X200 Mixta/tabla 1994 480,00 57,60 537,60

570 521092 Fabricio Martinez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Bodegón 55X70 Óleo/Tela 1995 130,00 15,60 145,60

571 521086 Quisaguano BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Tren Globos 30X40 Acrilico/tabla 1995 120,00 14,40 134,40

572 521087 Quisaguano BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Huevos y mariposas 30X40 Acrilico/tabla 1995 130,00 15,60 145,60

573 521083 Jorge Yépez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Caballo en el bosque 80X110 Óleo/Tela S. XX 170,00 20,40 190,40



574 521093 Jorge Yépez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Calle Chile 70X50 Óleo/Tela S. XX 120,00 14,40 134,40

575 521091 Jorge Yépez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL El Rocio 120X80 Óleo/Tela S. XX 175,00 21,00 196,00

576 521089 Jorge Yépez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Quito 60X110 Óleo/Tela S. XX 160,00 19,20 179,20

577 521085 Monica Galárraga BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Flores 61X47 Acuarela/cartulina 1994 100,00 12,00 112,00

578 521084 Jose Luis Reinoso BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL El llanto 60X90 Óleo/lienzo 1995 150,00 18,00 168,00

579 521090 Fabricio Martínez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Bodegón 70X90 Óleo/Tela 1994 200,00 24,00 224,00

580 521088 Fabricio Martínez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Bodegón 3 100X120 Óleo/Tela 1994 150,00 18,00 168,00



581 521094 Jorge Yépez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL El Trigal 60X110 Óleo/Tela S. XX 160,00 19,20 179,20

582 521095 Jorge Yépez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Pasochoa 60X110 Óleo/Tela S. XX 160,00 19,20 179,20

583 521096 Jodiro BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Puerta calle Imbabura 120X100 Óleo/Tela 1995 200,00 24,00 224,00

584 519415 R Thompson BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Playa 62X92

Lienzografia 
(reproducción) S. XX 60,00 7,20 67,20

585 519401 Pedro Niaupari BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Máscara 43X58

Lienzografia 
(reproducción) 1991 300,00 36,00 336,00

586 519403 Johan Barthold 
Jongkind

BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

El Sena y Notre-
Dame en París 50x70

Lienzografia 
(reproducción) S XIX 52,00 6,24 58,24

587 519406 Hermel Quezada BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Palomas de paseo 120X90 Acrilico/tela S. XX 300,00 36,00 336,00



588 519407 Mauricio Bueno BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Péndulo 56X42 Serigrafía S XX 120,00 14,40 134,40

589 519402 Endara Crow BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL S/T 43X69 Print 1988 36,00 4,32 40,32

590 519395 Guillermo Ramos BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Quito antiguo 100X70 Óleo/Tela S XX 250,00 30,00 280,00

591 519351 Shaw BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Playa desierta 94X62

Lienzografia 
(reproducción) S XX 52,00 6,24 58,24

592 519383 Anónimo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Paisaje con cascada 94X63

Lienzografia 
(reproducción) S XX 52,00 6,24 58,24

593 519404 J. Brown BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Paisaje nórdico 93X62

Reproducción 
intervenida S XX 70,00 8,40 78,40

594 519414 Antonio del Campo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Paisaje nocturno 120X96 Mixta/tabla 1986 900,00 108,00 1.008,00



595 519170 Bruno Guarderas BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Raices Folclorícas 
Bolivia 100X120 Mixta/tela 1996 200,00 24,00 224,00

596 520571 Rómulo Pino BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Mi pueblo 60X90 Óleo/lienzo 1993 500,00 60,00 560,00

597 520572 Anónimo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Vuelo en azul 60X80 Acrilico/tela 1993 100,00 12,00 112,00

598 520573 Margarita Guevara 
Cueva

BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Un Océano de 
amapolas para Klim 60X80 Acrilico/tela 1991 300,00 36,00 336,00

599 520574 Gilberto Almeida BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Puerta abierta pueblo 
y montaña 93X83 Óleo/Tabla S XX 926,28 111,15 1.037,43

600 520575 Enrique Tábara BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Formas 53X72 Tempera/cartulina 1976 725,04 87,00 812,04

601 520577 Hernández BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Quijote 48X68 Pasteles/cartulina 1982 100,00 12,00 112,00



602 520578 Gilberto Almeida BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Portón colonial 80X70 Óleo/Tabla S XX 672,00 80,64 752,64

603 520580 Rómulo Pino BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL El Grito 60X90 Óleo/lienzo-tabla 1979 756,00 90,72 846,72

604 520581 Irene Cardenas BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Composición # 1 79X131 Mixta/tabla S XX 700,00 84,00 784,00

605 520582 Eduardo Kingman BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Personaje en rojo y 
verde 67X71 Print 1981 20,00 2,40 22,40

606 520583 Irene Cardenas BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Composición # 2 110X90 Mixta/lienzo-tabla S XX 700,00 84,00 784,00

607 520584 Edgar Carrasco BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL S/T 100X100 Acído/cobre 1983 600,00 72,00 672,00

608 520585 Edgar Carrasco BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Equilibrio 200X60 Acído/cobre 1979 720,00 86,40 806,40



609 520589 Carlos Ríos BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL S/T 32X46 Print/Papel S XX 25,00 3,00 28,00

610 520158 Federico 
Gonzenbach

BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Suburbio 40X30 Óleo/lienzo 1992 150,00 18,00 168,00

611 520159 Jorge Yépez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL La Catedral 30X40 Óleo/lienzo S XX 100,00 12,00 112,00

612 520129 Giuseppe de Nittis BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Cruce de los 
Apeninos 60X100

Lienzografia 
(reproducción) 1867 60,00 7,20 67,20

613 520136 Anónimo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL S/T 55X37 Acuarela/cartulina S XX 120,00 14,40 134,40

614 520139 Ambrogio Fermini BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Vista de la puerta 
Ticinese, Milán 50X70

Lienzografia 
(reproducción) S XIX 52,00 6,24 58,24

615 520154 Hellen Post BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Flores 40X30 Óleo/Tabla S XX 150,00 18,00 168,00



616 520650 Roosevelt Cruz BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Niñez en el parque de 
diversión en rojo 160X200 Óleo/lienzo 1979 760,00 91,20 851,20

617 520651 Milton Estrella BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Enigma 2 170X140 Mixta/lienzo S XX 1.190,00 142,80 1.332,80

618 520653 Luis Miranda  BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Sombras y luces 100X150 Óleo/lona 1985 1.350,00 162,00 1.512,00

619 520654 Antonio del Campo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Erupción 120X120 Mixta/tabla 1981 900,00 108,00 1.008,00

620 520655 Luis Miranda  BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Ventana de 
Guayaquil 120X120 Óleo/tabla 1984 1.350,00 162,00 1.512,00

621 520656 Antonio del Campo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Paisaje vertical 
Galápagos 111X126 Mixta/tabla 1981 900,00 108,00 1.008,00

622 520658 Antonio del Campo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Erupción en naranja 90X120 Mixta/tabla 1980 900,00 108,00 1.008,00



623 520659 Miguel Suárez Pierra BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Veranillo 91X130 Óleo/lienzo 1983 400,00 48,00 448,00

624 520660 Antonio del Campo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Caserio sobre el mar 80X100 Mixta/Tabla S XX 900,00 108,00 1.008,00

625 520661 Luis Lara  BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Roma con lluvia 80X120 Óleo/lona S XX 800,00 96,00 896,00

626 520662 Mario Solis BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Abstracto con 
cuerdas 90X70 Mixta/Tabla S XX 700,00 84,00 784,00

627 520663 Hugo Lara BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL El pasamano 80X80 Óleo/tela 1989 110,00 13,20 123,20

628 520664 Anónimo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Vuelo en verde 60X80 Acrilico/tela 1993 100,00 12,00 112,00

629 520667 Mario Solis BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Circulo verde 70X90 Mixto/tabla 1972 700,00 84,00 784,00



630 520668 Luis Lara  BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Nace la aviación 70X100 Óleo/tela S XX 560,00 67,20 627,20

631 520675 Rómulo Pino BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Ajuar de la mañana 50X70 Óleo/lienzo 1992 600,00 72,00 672,00

632 520676 Endara Crow BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL S/T 38X70 Print S XX 26,00 3,12 29,12

633 520678 Anónimo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Cascada 74X66 Print S XX 40,00 4,80 44,80

634 520679 Giacinto Gigante BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Paisaje de la region 
de Campanía 50X70

Lienzografia 
(reproducción) S XIX 52,00 6,24 58,24

635 520680 Guy Gladwell BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Bodegón de cojines 70X50 Print S XX 15,00 1,80 16,80

636 520681 Sherlok BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Paisaje frío 64X94

Lienzografia 
(reproducción) S XX 40,00 4,80 44,80



637 520596 Anónimo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Tocador con flores 42X52 print S XX 10,00 1,20 11,20

638 22409 Meindert Hobbema BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Un molino de agua 50X70

Lienzografia 
(reproducción) S XIX 52,00 6,24 58,24

639 520157 Anónimo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL S/T 41X31 Print S XX 25,00 3,00 28,00

640 519405 Jorge Luis Illescas BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Renaciente estelar 75X100 Óleo/lienzo 1993 300,00 36,00 336,00

641 520682 Miler BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Paisaje de montaña 62.5X93

Lienzografia 
(reproducción) S XX 52,00 6,24 58,24

642 604486 Fernando Manrique BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Aqualila 160X140 Mixta/lienzo 1994 600,00 72,00 672,00

643 520155 Jorge Yépez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL La ronda 38X30 Óleo/Tela S XX 100,00 12,00 112,00



644 604493 Santos Leiva BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Paisaje quiteño 50X70 Óleo/Tela S XX 300,00 36,00 336,00

645 604491 Edmundo Gutiérrez BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Catedral 46X31 Óleo/tabla S XX 100,00 12,00 112,00

646 604509 Jaime Calderón BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Desnudo 44X32 Óleo/tabla S XX 200,00 24,00 224,00

647 604388 Washington Iza BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Yavirac II 100X70 Óleo/tela 1993 1.190,00 142,80 1.332,80

648 604484 Washington Iza BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Yaravi 115X105 Óleo/tela 1994 2.052,75 246,33 2.299,08

649 604392 Carlos Viver BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Joven con pescado 80X60 Pasteles/papel S XX 960,00 115,20 1.075,20

650 604494 Victor Raúl Jaramillo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Quito 60X90 Óleo/tela 1992 486,00 58,32 544,32



651 604500 Paulina Arauz BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Composición en azul 72X97 Óleo/tabla 1989 350,00 42,00 392,00

652 604395 Luis Morales BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Vista de Quito 80X60 Óleo/tela 1994 400,00 48,00 448,00

653 604397 Fernando Manrique BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Ancestro perdido 100X100 Mixta/lienzo 1992 500,00 60,00 560,00

654 604383 Nelson Román BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL S/T 150X108 Mixta/papel 1980 1.458,00 174,96 1.632,96

655 604903

656 604902

657 604396 Fernando Manrique BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Ventana al olvido 88X68 Mixta/tabla 1992 400,00 48,00 448,00

Nelson Román BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Alas rojas 60X200 Óleo/lienzo 1989 3.000,00 360,00 3.360,00



658 7887 Endara Crow BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Sueños 68X96 Print S XX 30,00 3,60 33,60

659 7827 Oswaldo Viteri BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Manuela Sáenz 98X68 Print S XX 45,00 5,40 50,40

660 7839 Endara Crow BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Caballo y cielo azul 96X67 Print S XX 10,00 1,20 11,20

661 M1626 Patrignani BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Volando 68X968 Print S XX 10,00 1,20 11,20

662 S/C Oswaldo Viteri BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL S/T 100X119 Óleo/tela 2011 2.500,00 300,00 2.800,00

663 S/C Anónimo BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL Catarata 93X62

Lienzografia 
(reproducción) S XX 70,00 8,40 78,40

664 S/C Victor Hugo Celi BODEGA SUBSUELO 
EDIFICIO PRINCIPAL

Arco de Santo 
Domingo 70X100 Fotografia/tela S XX 30,00 3,60 33,60


